STOLL

KNIT AHEAD

#HE X

CMS 822 (Z

15 623)

EFSRE 004

E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E6.2 k&wW | E7.2 k&wW
|E6.2 mg | E7.2 mg | E8.2 mg

HEY%mS 257114_08_CN
i i 11/2013



L1117 6
1 BB RAE B oottt ettt ettt ettt ettt et ettt ettt 7
112 BEE oottt ettt ettt ettt ettt e et e et et e et e et e ettt ettt e et et e eren e 8
LB Bl oo e oo et ee e e et ettt et aeaeeneeeeeeeateeteteeeseieeeeseteteesseeemesieeseseteeeeassemeeetetetasesssesessimesemetsaseseemeeee et eneserneseneemenas
2l BB B Lttt et ettt e ettt ettt e et e et e e et e e et e et et e et e e et et e et et e e e e e e eeaeas

2.1.1 OEM 155

2.1.2 B TBHITRC oottt ettt e e
2 B I A T R ettt ettt

45.1 BEBR B8 4R ..ot 27
46  ETFRE6.2(12M.10) covoooeeeeeeeeeeeeeeees

46.1 L4 R £6.2(12m.10)
47  HREG2BTE oo

4.7.1 FELRETIR EG.2 ZTTER .ottt ettt ettt ettt ettt e sttt et et e s et e s et e s e e s e ae et b et b Attt et b st A e b s et et ne et ene ettt ere e neas
4.8 ETBRET.2ZUAIZR oo et

481 TSR ET.2 /B oo
49  EHFREB2MY oo

491 FELRETR E6.2MQ oo
A0 EFPR ET.2 MG 1ottt s ettt s stk £ 42288 s8R RS £ AR R AR SRR R R eSSt A ARkt e sttt enes

4101 EZLEIKE7.2mg
411 EHFREB2MY oo

4111 FEL4KES82mg
O b - B e i=E 7 N 31 OO
413 ELIRLK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10)
A4 FEEITREDIR E16| B8] EB.2 oo
415 HEIRLKE10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10)
446 BEITEDIR E16| B8] EB.2 w.ooooeooeeeeeeeeeeeee oo ee e
AT T B R oottt ettt ettt a et he 4ot e et Ae et A et heat et e s et oA et et e A et ete bt ene et ese et ete s et ese e ese s etenea
212 SO
51 MAHFABE ...

51.1 HLSLERE ..

5.1.2 L e

5.1.3 kS @

5.1.4 HkE ..

515 HSkiEE .

51.6 ERIZE

5.1.7 RESRBINS YRR

5.1.8 HEHNBINSFLOHBRRS

519 SIURE A

LR TR T T - - OO OO

5111 Z=AEE10

5112 Z=AEE12

5113 Z=AEE14

5114  =fEEE16|E18

CMS 822 (B 5 623) i SiA 11/2013

EBHFZEE 004 R4S 257114_08_CN



5115 = E6.2(12m.10)
51.16 = E6.2kw
5117 =K E7.2kw

BAA8  IFHEE EB.2 MJ weoeieieeieieieieieisesesetetetetse st ese st se st e e e s s s e s b e et e s R RS E SR AR RS R R R RSt A R Rt s et s ettt
5D SAHEE E7.2 MG eoveeeoeeeeeeeeeeeeee oo oo eeeeeeee e eeeeee e oo s e seeee e e e
5.1.20 =)t TN o OO T T RT
5.1.21 B E - TR

52 &H#HENLSH

6 EEH
6.1
6.2
8.3 B L U B oot a e h et a s a et s e s a ettt a et sttt ettt
6.3.1 BEERR oot et e e e e ee e en e
6.3.2 £EH
6.4  EBERFAIFE oo
6.4.1 P4 52 4R
6.4.2 RENE
6.4.3 BIEEHI4E
6.4.4 BB AEBEFITIIE oo me ettt 101
8.5 EERIZEEEEIE ..ot e e e et ee e 102
6.5.1 BEINEERIIEBIEERE ..o e e e n e 103
A - 3 == . OO
71 HEBEHN
7.1.1 MBI AN
712 DS oot
R o1 7 N 2 s = TSR
T 27 PP
TR =2 2. 5 OO E O E T OO T OO E TS O U T SO U O PR PR TSOPRTRTPRRTTI
811 MMM
812  EMANHE
813  ERNMEH=A
O EBEDEERR e e e s RS E e R E SRR SRR e RS E R R RS e R AR R AR R E s 125
9.1 20 B 26 FKE HIBEEDTREE oot 126
0.2 D RIEIIZEIE ..ottt a e e et A s s s e et et a et s et st a s n sttt ean e 127
93 EMSLIRE E10|E12|E14|E16|E18]E6.2(12M.10) | E7.2|EB.2 .. omiveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 128
9.3.1 o U D RO JTBE oottt a et s sttt s ettt s e s enenas 129
9.3.2 FEMUBELNZERE ..ottt s et s et s sttt n s sens 131
94 EMSLIBEEE2 oo 132
9.4.1 B LK N8 E6.2 133
95 HMSLIRE E10|E12|E14|E16|E18]E6.2(12M.10) | E7.2|EB.2 .. ooiveoeeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 135
9.5.1 B = x-SR 136
9.5.2 BN D R ERTAIAT oottt sttt s st s e s enenas 138
9.6 AAMUSZIIRE EB.2 ...oooooeoeeeeeeeeeeee e e 139
9.6.1 E6.2 MM ALK hes
9.7  EFER oo
0.8 BN IR E .ttt a et a e e st s et s et a ettt en e
ol T K OO
9.10  ZEMUBBIBRIBLDES L. o oottt ettt ettt e e s a s s e et e e st s et sttt a et n ettt eas e
.11 AMUBBIBRIBLDES oottt a e s et a e et s st s st a et n ettt s e nas e
LT TP 147
101 BRARBERE et 148
10.1.1
10.1.2  ZERIRE oo 150
10013 BB oo 151
T -2 PP 152
T1A BAZEE oot e e e ee e eereenen 153
112 BBEIEEE oot r e 154
IE XA 11/2013 CMS 822 (5 623) 3

HEES 257114_08_CN ST 004



12

13

14

15

16

17

LRI =7 4 OO
114 FmXizd
115 EEEEREE10|E12|E14|E6.2|E7.2|E6.2(12m.10)

116 FRBI B IEEEE E16]18 | EB.2 oo
117 T R B oottt ettt ettt ettt oAttt et b oAt et et et oA et s e A e b e A e s s oAt b e R e s s oAt et e A et es et e A e Ae et e A et eseae et ens et sent et ese et ne st
T1.8  FEFEMIERR oottt ettt ettt ettt a et et et b et s s A et et s e bR et s oAt b e R et e b oAt et e s et s et et eAe et ae s A et et ens et s et et ess et ne st
ik
121 Z2x
122 IR
123 FEFiR
BASIRE
R T o i o -3 A X 1 OO 167
132 ARBEZE oo e et 168
13.3 FEzhEL
134 BB oo et
13.5  Bneags
136 BHBIIEREE 11 .o oot 171
= L= e O 172
1A BT oo 173
1,2 R oo e 174
1B B TP 175
150 ARBEZE oo 176
LT~ e I = OO 176
LTI = OO 177
BRI AE .eeeeecee et ceeee et e et eeteeeee st eese b e aes e ean s s aee e ts s s ee st enseRaee st enseeeseesseeane s Aessesne s es s sesses e sanseeaes s santeRaeeassentemne st es st essassnsaetesannsnsanes 178
16.1 2BISLEEE10 |12 | E14 | E7.2 | EB.2 | ED.2 oot 179
16.2 2 B BUDEE E16 | ET8 cooooeeeeeeoeeeeeeeeeeeee oo 180
18,3 2 BRI E B B B oot 181
1631 2 B RIS DS e 182
184 TREDBEEDEE BB oottt 183
185 MREDBEEDEE A5 oottt 184
16.6  MREDSEDBRMT EWAS ..ottt 185
167 FOSHBHBAT) .. 186
168 ZE A B AT B oot 187
16.8.1 IPERATEMIBIRIE ..ottt ettt ettt ettt et ettt e st et e et a et e s ettt et e s et et et et a et et et ettt eas st et et e st eae et eteaeas 188
169 A B AR R B oot 189
16.9.1 A B IR B oot 190
16.10 fELDEE MSF B (E10-T8) cooooeoeeeeeeeeeeeeeeee oo eeee e e e ee e e ee e e e e e 191
16.11 LML EERFES
16.12 AL ERIES
1613 TR EBB IR ..ottt ettt ettt e et ettt n et et n et n e st aees
1814 B B Bl RS oottt ettt a ettt e et e ettt ettt n e
B 32 M 24 IFF ZEB 2 BB T ...t e et seses et ss s e s s e R e e e e e R e E e e A nn s e R bRt 196
171 24 IFF HREE B K E10 [E12|E14 | E.2(12M.10) | E7.2 oo 197
172 24 IFF BT B E16| E18 oo

17.3 24 IFF E6.2 it S stiRER
17.4 24 |FF E8.2 it S 4 sitinER
17.5 32 IFF #EH KK E10 |E12|E14|E6.2(12m.10)|E7.2

176 B2 IFF IR BT B E16| E18 oo

177 B2 IFF BB 2 BRI B D B R dE e

17.8 B2 IFF BB 2 BTG B B b R dE oo

17.9 EMZRLI1E4 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| EB.2(12M.10) . .oooivooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 205
1791  EMLPLHKHE E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| EB.2(12M.10) ovoovoeeoeeeeeeeeeoeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 206
17.9.2  E BB et 208

17.10 MR 2154 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| EB.2(12M.10) w..oooivooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 209
17101 HMLLHKHEE E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| EB.2(12M.10) ovoovoeeoeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 210

CMS 822 (B! 5 623) 3T XAE 11/2013
EBHFZEE 004 R4S 257114_08_CN



AR B S b E 4 1 TSR 212
1740 ZEMER B TEBHE EB.2 oo 213
17410 EB.2 ZEMIEMERTE JIBE oot 214
17012 ZEMUBEEDEERE oo 216
1742 BRI TEBHE EB.2 oo 217
17120 EB.2 Al TR IBE oottt ettt ettt ettt a e bt s et h et et e et Rt b et b st et e et ne et st et et ne et 218
17122 B R D R B AT o oottt ettt ettt et ettt n st 219
1743 B BRI oo 220
ARV b g ] g OO RTRTRUTRRRT 221
LA O =25ty OO OUTT 222
17142 FEMUEEBBELDER oot 223
17.15 ZEXIREDER E10|E12| E14]| EB.2 | E7.2 | EB.2(E12M.10) oooooeoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 224
1716 ZERDTEDER E16 | E18 EB.2 ooooeoeeoeeeeeeeeeee oo 225
1717 BIRLER E10|E12| E14]| EB.2 | E7.2/ EB.2(E12M.A0) oooooeoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo 226
1718 FEITEDER E16 | E18 EB.2 oo 227
1719 BIEDTEIFEAR oottt ettt ettt 228
17.20 BEANGEDBEB (B2 IFF) EB.2 coooooeooeeoeeeeeeeeeeee oo e 229
17.21 SLHBERBAIRE2 IFF) E10|E12|E14|E7.2|E8.2| EB.2(12M.10) ..ooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 230
17.22 BEANGEDBEB (B2 IFF) E16| E18 ..o eee oo 231
17.23 BEANGEDBEIB (24 IFF) EB.2 coooooeoeeeoeeeeeeeeeeee oo 232
17.24 SEHBERBAIIRQ24 IFF) E10|E12|E14|E7.2|E8.2| EB.2(12M.10) w..oovvoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 233
17.25 BEANGEDBEE (24 IFF) E16| E18 ..o e ee e 234
17.26 ZEFEEAN 16 BEBIBNEEIE 6.2 ..ooooooooeoceeeoeeeeeee oo 235
17.27 B 16 BB BIZE B (BR EB.2) ..evoeceieeeeeeeeeee ettt ettt et e et et a st e et e s e e et ettt ettt enen s et eeeaees 236
IF MR 11/2013 CMS 822 (B5 623) 5

HEES 257114_08_CN ST 004



& SEA

LG
ARERFHTHEBEAXE, BANTEARRANRRITA.

BN~ RETHMIBES BRRE. RELE/ETHITRREHR.

A B ZNA BT RIBEARE.

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, & &

881 +49 (07121) 313-289
FEE: +49 (07121) 313-347

8 7 #B 44 spareparts@stoll.com

ERER

B AT EMEERMS.
RERTRERPHRAHNSREE,

MEEMFR , BESLRENUTEERE , BUEERK ¢
1. HE, H5. HES,

2. WH. &, WRSHUREE.

HATEER , AIEA Stoll B R B4+,

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN



1.1 B REB

NEERRZSH  BHEZPHEAUTITE

Gk aX

z FRRA M

TEMESHALERRE (X)o

PR 5 —NAKE T

R IEE REFAESNAHSF,

RS - EEREFMAERNEAML,

EMET R ENIRLIEEZ).

AT, EEKPRES MK E R,

o BER , BRI A,

¥R — A I,

PR AN RAE,

AN RAE,

PRHE AR — D RENE,

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623)
HEES 257114_08_CN ST 004



1 fah

1.2 5

LR (R 1T
m BEEA T
RSN, B3 BCAE, BHLANE, A, R M TS 414I 10 T8R4 LR T B R,
m DETERT

FRPWRL . TEUERE, MHRLL, RELENBRLIURRZBLNES, XERETHATEREL,
m BEEREIT TR SH6E AR PR B A AR

8 CMS 822 (B! 5 623) 3T XAE 11/2013
EBHFZEE 004 R4S 257114_08_CN



3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFSE A 004



2 HlktED)

2 k&3

10 CMS 822 (B! 5 623) 3T XAE 11/2013
EBHFZEE 004 RRIRE 257114_08_CN



HkfZzn 2
2.1 Kzh a5
B | &% RS wE | &% FRiRE
z FEHER
1 BRI DK 240 743 16 | AAERE 238 922
2 BEANTR S A 251 581 17 | HpkEE 200 661
3 BARE 242 413 18 | HREE 222 099
3a | EHIEXNBER 241 823 500 | WiHEIRZ M8x12 023 138
3b | EANRE 512 213722 501 |B3hRE M10X12 023 471
14 |G H 50AT10/7150 236 656 502 |#igER4 M10X25 020 157

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B & 623)

ERHFZE A 004

11



2 HlktED)

2.1.1 BN Ew1& 5

B &% RS B &% MRE

)3 B R TR 240 743

1 K3h DIk 256 301 521 | $1EF 68x2.5 022 914

2 LIRS 255 005 522 | FAIREA 6207-2RS 022 915
2a | 1EBhHA ECO2 252 634 523 | REZE 30X55 023 208
2b | AR 240 616 524 | #i§iE4 M8X25 12.9 020 142
2c | /MA% 57 AT10 18 242 039 3 WK 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d | BHZE#R 222 100 500 | iEIRZZ M10X25 020 157
520 |T#iEERL M8X35 020 144 501 |[E#E 10,5X25X2,5 022 178

12 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



k&3

2.1.2 3K A&
uE | &R Id B | EW Id
z BAK h#h& 251 581 2 500 | FAKHAE 625-6305-2RS 255 686
1 5K h B 251 560 504 | BiEIR 471-25x1,2 251 617
2 BAKNE 256 640 501 |#iEER2 M10x25 023 751
2a kO 255 684 502 |&@E 020 874
2b | MEEH 251 579 510* | R 255 499

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

13



2 HlktED)

2.2 HHEMETR

B |EBH FRIRS uE | &% FRIRS
1 I 8k 40 MEER 259 232 5 56 | BEZABK 202 597
4 EERE 214 584 57 &% 258 379
501 |#iEiRZ M6x8 023 411 58 | MLSKIEHFHRIF R AR A AT 259 278
502 |#iEiR4Z M6x16 020 135 59 | HlkEFHR 259 284
503 | W igIRZ M6x16 020 135 520 | W iEIRZ M6x8 023 411
5 BALERLE 259 281 504 | WiEIRZ M6x12 020 134
53 | EBAETLR 259 286 517 | #5182 M8x30 020 143
54 | R 252 592 519 | E# 026 489
55 |EY% 204 688 6 4T BiEEes 258 005
14 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



#E 3

3 %

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 15
H=EES 257114_08_CN ST 004



3 #¥

3.1 tEB& D

B | &% RS LB | &% RS
z .54

1 BAEB DX 258 192 504 |HIEERZZ M5x12 020 132
2 & 227 605 505 |& @& 022 175
3 BAOHHE 253 262 507 |# K 0,03x11x80 023 286
4 BRI < B 229 396 508 |# K 0,05x11x80 023 287
5 EBREER 230 048 509 |# 5 0,03x15x85 023 162
6 BB 241 921 510 |#F 0,05x15x85 023 163
7 EM#EBIT 240 696 511 |#5 0,1x15x85 023 164
8 SR 206 382 512 |# )} 0,2x15x85 023 170
9 W EH 150 S 5M 490 229 281 518 |# K 0,03x15x75 023 395
13 | FFRAEZIHR 240 722 519 |# K 0,05x15x75 023 396
19 | PR{zIRZ 221 386 520 |# K 0,1x15x75 023 397
20 =R 232 544 521 |85 0,2x15x75 023 398
21 E IR 232 543 900 |HrIEERZ M6x12 022 795
500 |#i§IRZ Max4 022 767 901 |#LIR% M6x10 023 183
501 | 1§iRLZ M6x16 023 116 902 |HriEERZ M8x30 020 143
503 | & 3Li%4 M6x10 023 183 903 | HiEIRZ M8x25 020 142

16

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




HEK 4

4 &HBR

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 17
H=EES 257114_08_CN ST 004



4 £R

4.1 £TFK E10

uE |E% Id uE | &% Id
z BEANFIFE K E10 256 533 13 | X 206 352
2 MENL E10-14 @0,6 223 849 16 | EMEAHES 205 311
3 HENL 32,0 223 854 17 | BMAHESR 205 312
4a | HEBEHUMEAE E10 205 398 18 | RAIEEESR 237 387
4b |5t A E10-12 253 382 503 |#iEER% M5x8-8.8 023 154
5 I EE A E10-12 255 535 505 | iEIRZ M5x8 023 379
6a | IEEEEE E10-12 200 691 506 |EERIE M6x12-45 022 400
6b |4 A E10-12 200 688 507 |EHE DS B-M10 023 177
7 wWOK E10 239 756 511 |# 4 0,05x18,5x34 023 196

SURR AT FEEE E10 239 815 512 |# 5 0,1x18,5x34 023 197
12 | EfIN% 02,8 223 862 513 |# K 0,2x18,5x34 023 253

18

CMS 822 (B& 623)

EBHFEE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN



HIK 4

411 ¥R E10 &

uE | &R Id B | EW Id

)2 B BIEETER E10 256 535 501 | iE#RZ M5x10 022 918

1 B4R E10 253 461 502 | #iEIRZ M6x25 020 137

2 JEILBE K E10 238 030 504 | WiEERLL M5x22 023 193

3 AL A R E10 238 024 30 |@ATH 206 375

4 EBRAIIR E10-14 205 764 31* | BNEERL 207 712

5 BANGMPRAIBR E10-14 205 765 40* | &l 235612

8 EE% 237 379 41* | ERIE 233012

9 BIE% E5.2 237 506 42* | ERl a12 202 600

10 |EH 237 382 50* | ifTTIEA 240 765

11 E% 237 383 520* | H#IEERZL M5x12 020 032

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 19

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



4 £R

4.2 ¥t PR E12

g W ID g | B ID
P2 B EIEE K E12 256 534 21 EfNL 92,8 223 862
4 FHEEE12 260 343 23 | EMRHESR 205 311
6 ENL 33,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 HEML2 E10-14 90,6 223 849 26 | XF 206 352
8 BENL 02 251 085 28 RRIRH KSR 237 387
9a K4 E12 204 009 501 | #iEiR% M5x8-8.8 M 023 154
9b #4t A E10-12 253 382 504 |4 Z M5x12-8.8 022 943
11 Iz REE A E10-12 255 535 506 |EE#E# M6x12-45 022 400
12a |4t E10-12 200 688 507 | s#H#E A B-M10 023 177
12b | %4384 E10-12 200 691 510 |#f 0,05x18,5x34 023 196
13 WRAE12 259 212 511 |85 0,1x18,5x34 023 197
14 SRR ETFERE E12 259 213 512 |#F 0,2x18,5x34 023 253
20 CMS 822 (&5 623) IE XA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




EHEK 4

421K E12 &

W@ | &% ID uE | &% ID

)2 BNGIREIKE12 256 534

1 BG4t K E6.2 253 463 27 | BR{ziE« 235 244
2 A& PR E12 238 025 500 | iR M6x14 022 658
3 JEIURR KR E12 238 031 502 | iEERZ M5x8 023 379
5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193
8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
15 | £BR{IIR E10-14 205 764 30 ATH 206 375
16 | BANGAMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712
17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612
18 | BIESXRE6.2 237 507 41* | ERI=E 233012
19 | E% 237 382 42* | [ERl g12 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | HIEIRZZ M5x12 020 032
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 21

H=EES 257114_08_CN ST 004



4 £R

4.3 £tk E14

uE | &% ID wE | &% ID

z EANBIEHKEN4 256 535

4 FEHEEE E14 260 344 23 | EMRHESR 205 311
6 EfNL 33,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 BMENL E10-14 90,6 223 849 26 | X#E 206 352
8 BENYL 02 251 085 28 | PEBHESR 237 387
9a |44 E14 209 614 501 |#igiR% M5x8-8.8 M 023 154
9 |EHHE4 253 383 504 |#iEER2 M5x12-8.8 022 943
11 HwHlIB AR S E14 255 536 506 | EEIRHE M6x12-45 022 400
12 | HREMRY S E14 224 725 507 |MEHE DS B-M10 023177
13 |tiOfF E14 209 649 510 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
14 |IFR A EFERE E14 235 262 511 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
21 EfNL 92,8 223 862 512 | &5 0,2x18,5x34 023 253
22 CMS 822 (5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




HIK 4

431K E14 &

W@ | &% ID uE | &% ID

)2 BB EIKE14 256 535

1 BIE4TK E14 | E7.2 253 464 27 | BR{ziE« 235 244

2 AL PR E14 238 026 500 | iR M6x14 022 658

3 JEILRR KR E14 238 032 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512

15 | £BR{IIR E10-14 205 764 30 ATH 206 375
16 | BANGAMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712

17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 |BIELRET7.2 237 508 41* | ERI=E 233012

19 | E% 237 382 42* | [ERl g12 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | HIEIRZZ M5x12 020 032

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 23

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



4 £R

4.4 £t K E16

uE | &% ID wE | &% ID

z EANBIEEKE6 256 536

4 FEEEE E16 245 319 23 | EMRHESR 205 311
6 EMNL 03,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 BMEML 30,5 238 942 26 | X#E 206 352
8 BEMNL 02 251 085 28 | PEBHESR 237 387
9a |#24 E16-18 232 243 501 |#igiR% M5x8-8.8 M 023 154
9 | #E4%H E16-18 253 384 504 |#iEER2 M5x12-8.8 022 943
11 B PR S E16-18 255 537 506 | EEIR# M6x12-45 022 400
12 | %4 E16-20 222 265 507 |MEHE DS B-M10 023177
13  |%A 4 0.8 mmE16-18 261 865 510 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
14 |5 E16 264 106 511 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
21 EfNL 92,8 238 950 512 | &5 0,2x18,5x34 023 253
24 CMS 822 (5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




HIK 4

441 %K E16 &

W@ | &% ID uE | &% ID

)2 BNIEEIKE16 256 536

1 B4R E16 253 466 27 | BR{ziE« 235 244

2 A& PR E16 238 917 500 | iR M6x14 022 658

3 JEILRR KR E16 238 920 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512

15 | Z£BR{IIR E16-20 220 821 30 @A 206 375
16 | BANGAMIRAMR E16-20 220 822 31* | BAEEIRZ 207 712

17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 |BIEL E16 238 925 41* | ERI=E 233012

19 | E% 237 382 42* | [ERl g12 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | HIEIRZZ M5x12 020 032

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 25

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



4 £R

4.5 £t K E18

uE | &% ID wE | &% ID

z EABIEE R E8 255 114

4 FEEEE E18 251 051 23 | EMRHESR 205 311
6 EMNL 03,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 BMEML 30,5 238 942 26 | X#E 206 352
8 BEMNL 02 251 085 28 | PEBHESR 237 387
9a |44 E18 239 527 501 |#igiR% M5x8-8.8 M 023 154
9 | #E4%H E16-18 253 384 504 |#iEER2 M5x12-8.8 022 943
11 B PR S E16-18 255 537 506 | EEIR# M6x12-45 022 400
12 | %4 E16-20 222 265 507 |MEHE DS B-M10 023177
13 |05 0,8 mmE18 263 927 510 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
14 |5 E18 264 107 511 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
21 EfNL 92,8 238 950 512 | &5 0,2x18,5x34 023 253
26 CMS 822 (5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




HIK 4

451 K E18 &

W@ | &% ID uE | &% ID

)2 EBIGEK E18 255 114

1 B4R E18 253 467 27 | BR{ziE« 235 244

2 HISLFE PR E18 238 918 500 | iR M6x14 022 658

3 JEILRR R E18 238 921 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512

15 | Z£BR{IIR E16-20 220 821 30 @A 206 375
16 | BANGAMIRAMR E16-20 220 822 31* | BAEEIRZ 207 712

17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 | BIESEQ.2 238 020 41* | ERI=E 233012

19 | E% 237 382 42* | [ERl g12 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | HIEIRZZ M5x12 020 032

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 27

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



4 £R

4.6 5K E6.2(12m.10)

g |B% ID g | &% ID
b EANBIEEK E12m.10 256 537 21 | Efré 02,8 223 862
4 EHEREE]2 260 343 23 | EMRHER 205 311
6 EfNL 33,4 223 868 24 AMRHER 205 312
7 FEMLL E10-14 20,6 223 849 26 | x#F 206 352
8 HEMYL 02 251085 28 | HREAHER 237 387
9a | HHEHKLEH E10 205 398 501 | #i§4R% M5x8-8.8 M 023 154
9 | #tth E10-12 253 382 504 | IR M5x12-8.8 022 943
11 s EER E10-12 255 535 506 | EERIE M6x12-45 022 400
12a | &4 E10-12 200 688 507 | #MEHE )R B-M10 023 177
12b | EE5% % E10-12 200 691 510 |#J 0,05x18,5x34 023 196
13 |HWHA E12 259 212 511 | #) 0,1x18,5x34 023 197
14 | JUEAEERE E12 259 213 512 | #) 0,2x18,5x34 023 253
28 CMS 822 (25 623) 38U 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




HIK 4

4.6.1 ELEE K E6.2(12m.10)

W@ | &% ID uE | &% ID

)2 BABIFEHR E12m.10 256 537

1 BIE4TK E12 | E6.2 253 463 27 FRAZIRZZ 235 244

2 A& PR E12 238 025 500 |T#iE1RZZ M6x14 022 658

3 JEIURR KR E12 238 031 502 | #i§iRLZ M5x8 023 379

5 EhBE 237 509 503 | W i§HRLZ M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | EER# M3,5x3-1 020 512

15 | £BR{IIR E10-14 205 764 30 |@TH 206 375
16 | BANGAMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEERL 207 712

17 | BE% 237 379 40* | ER 235612

18 | BIESXRE6.2 237 507 41* ERI& 233012

19 | E% 237 382 42* | ERl 212 202 600
20 |E% 237 383 50* | TR 240 765
25 HWE 206 090 520* | W iEIRZ M5x12 020 032

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 29

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



4 £R

4.7 51K E6.2 42 A2}

g W ID g | B ID

P2 BN HI/S4K E6.2 253 194 20 | E{uii 02,8 223 862
4 FHEEE12 260 343 22 | EMRHHESR 205 311
6 ENL 33,4 223 868 23 | AMLAHER 205 312
7 HEML2 E10-14 90,6 223 849 25 | %% 206 352
8 BENL 02 251 085 27 RRIRH KSR 237 387
9a 4t E6.2 207 349 501 | HHEERZ M5x8 023 154
9b #4t A E10-12 253 382 504 | WiEiRZ M5x12 022 943
10 HElE R A E10 255 535 506 |EE#E# M6x12-45 022 400
11a | &4t E10-12 200 688 507 | s#H#E A B-M10 023 177
11b | %43 E10-12 200 691 510 |#f 0,05x18,5x34 023 196
12 WR A E6.2 237 863 511 |85 0,1x18,5x34 023 197
13 SUBE A E6.2 237 852 512 |#F 0,2x18,5x34 023 253
30 CMS 822 (&5 623) IE XA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




HIK 4

4.71 ELE K E6.2 AT

W@ | &% ID uE | &% ID

)2 B BIE4TK E6.2 253 194

1 BIE4TK E12 | E6.2 253 463 27 | BR{ziE« 235 244
2 HISILFE /PR E6.2 237 492 500 | iR M6x14 022 658
3 JEIURR F BR E6.2 237 500 502 | iEERZ M5x8 023 379
5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193
8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512
14 | £BR{IIR E10-14 205 764 30 ATH 206 375
15 | BANGMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712
16 |EE% 237 379 40* | &Rl 235612
17 | BIESRE6.2 237 507 41* | ERI=E 233012
18 | E% 237 382 42* | [ERl g12 202 600
19 |EX 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
24 | HWE 206 090 520* | HIEIRZZ M5x12 020 032

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

31




4 £R

4.8 5tPR E7.2 42T 27

uE | &% ID wE | &% ID

z EANIEHKET.2 256 538

4 THEREE14 260 344 23 | EMRHESR 205 311
6 EfNL 33,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 BMENL E10-14 90,6 223 849 26 | X#E 206 352
8 BEMNL 02 251 085 28 | PEBHESR 237 387
9a |HHE72 225 230 501 |#igiR% M5x8-8.8 M 023 154
9 |E4H E14 253 383 504 |#iEER2 M5x12-8.8 022 943
11 HwHlIB AR S E14 255 536 506 | EEIRHE M6x12-45 022 400
12 | HREMRY S E14 224 725 507 |MEHE DS B-M10 023 177
13  |HHOF E7.2 234 903 510 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
14 | JI&F E7.2 236 954 511 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
21 EfNL 92,8 223 862 512 | &5 0,2x18,5x34 023 253
32 CMS 822 (5 623) 3E AR 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




HIK 4

481 ELEEKET.2 AT

W@ | &% ID uE | &% ID

)2 BMGIREIKET.2 256 538

1 B4R E7.2 253 464 27 | BR{ziE« 235 244

2 AL AR E7.2 237 493 500 | iR M6x14 022 658

3 BRI ET.2 237 501 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512

15 | £BR{IIR E10-14 205 764 30 ATH 206 375
16 | BANGAMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712

17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 |BIELRET7.2 237 508 41* | ERI=E 233012

19 |E% 237 382 42* | [ERl g12 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | HIEIRZZ M5x12 020 032
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 33

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



4 £R

4.9 ¥t 5K E6.2 mg

g W ID g | B ID
P2 BN HI/S4K E6.2 256 539 21 EfNL 92,8 223 862
4 FHEEE12 260 343 23 | EMRHESR 205 311
6 ENL 33,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 HEML2 E10-14 90,6 223 849 26 | XF 206 352
8 BENL 02 251 085 28 RRIRH KSR 237 387
9a 4t E6.2 207 349 501 | #iEiR% M5x8-8.8 M 023 154
9b #4t A E10-12 253 382 504 |4 Z M5x12-8.8 022 943
11 HElE R A E10 255 535 506 |EE#E# M6x12-45 022 400
12a |4t E10-12 200 688 507 | s#H#E A B-M10 023 177
12b | %4384 E10-12 200 691 510 |#f 0,05x18,5x34 023 196
13 WRAE12 259 212 511 |85 0,1x18,5x34 023 197
14 SRR ETFERE E12 259 213 512 |#F 0,2x18,5x34 023 253
34 CMS 822 (&5 623) IE XA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




HIK 4

4.9.1 EE4ETIR E6.2 mg

W@ | &% ID uE | &% ID

)2 BIEEIKE6.2 256 539

1 BIE4TK E12 | E6.2 253 463 27 | BR{ziE« 235 244

2 HISILFE /PR E6.2 237 492 500 | iR M6x14 022 658

3 JEIURR F BR E6.2 237 500 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512

15 | £BR{IIR E10-14 205 764 30 ATH 206 375
16 | BANGAMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712

17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 | BIESXRE6.2 237 507 41* | ERI=E 233012

19 | E% 237 382 42* | [ERl g12 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | HIEIRZZ M5x12 020 032
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 35

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



4 £R

4.10 5K E7.2 mg

uE | &% ID wE | &% ID

z EANIEHKET.2 255 115

4 FEHEEE E14 260 344 23 | EMRHESR 205 311
6 EfNL 33,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 BMEML E10-14 90,6 223 849 26 | X#E 206 352
8 BEMNL 02 251 085 28 | PEBHESR 237 387
9a |#AHE7.2 225 230 501 |#igiR% M5x8-8.8 M 023 154
9 |EHHE4 253 383 504 |#iEER2 M5x12-8.8 022 943
11 HwHlIB AR S E14 255 536 506 | EEIRHE M6x12-45 022 400
12 | wRENIRE A E14 224 725 507 |MEHE DS B-M10 023177
13 |§0OK E14 256 912 510 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
14 | EEREET 2 258 396 511 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
21 EfNL 92,8 223 862 512 | &5 0,2x18,5x34 023 253
36 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




HIK 4

4.10.1 ELE K E7.2 mg

W@ | &% ID uE | &% ID

)2 BANBIEEKRET .2 255 115

1 B4R E7.2 253 464 27 | BR{ziE« 235 244

2 AL AR E7.2 237 493 500 | iR M6x14 022 658

3 BRI ET.2 237 501 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512

15 | £BR{IIR E10-14 205 764 30 ATH 206 375
16 | BANGAMIRAR E10-14 205 765 31* | BAEEIRZ 207 712

17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 |BIELRET7.2 237 508 41* | ERI=E 233012

19 | E% 237 382 42* | [ERl g12 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | HIEIRZZ M5x12 020 032

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 37

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



4 £R

4.11 £ PK E8.2 mg

uE | &% ID wE | &% ID

z EABIEER E8.2 mg 256 540

4 FEEEE E16 245 319 23 | EMRHESR 205 311
6 EMNL 03,4 223 868 24 | AMRHESR 205 312
7 BMEML 30,5 238 942 26 | X#E 206 352
8 BEMNL 02 251 085 28 | PEBHESR 237 387
9a |44 E8.2 261 263 501 |#igiR% M5x8-8.8 M 023 154
9 | #E4%H E16-18 253 384 504 |#iEER2 M5x12-8.8 022 943
11 B PR S E16-18 255 537 506 | EEIR# M6x12-45 022 400
12 | %4 E16-20 222 265 507 |MEHE DS B-M10 023177
13  |%A 4 0.8 mmE16-18 261 865 510 |# 5 0,05x18,5x34 023 196
14 |5 E16 264 106 511 |# 4 0,1x18,5x34 023 197
21 EfNL 92,8 238 950 512 | &5 0,2x18,5x34 023 253
38 CMS 822 (5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




HIK 4

4.11.1 ELL4T IR E8.2 mg

W@ | &% ID uE | &% ID

)2 B BIEETK E8.2 256 540

1 B4R E16 253 466 27 | BR{ziE« 235 244

2 A& PR E16 238 917 500 | iR M6x14 022 658

3 JEILRR KR E16 238 920 502 | iEERZ M5x8 023 379

5 EhBE 237 509 503 | T HEERL M5x22 023 193

8 MENL 32,0 251 085 505 | ElEEE M3,5x3-1 020 512

15 | Z£BR{IIR E16-20 220 821 30 @A 206 375
16 | BANGAMIRAMR E16-20 220 822 31* | BAEEIRZ 207 712

17 | BE% 237 379 40* | &Rl 235612

18 |BIEL E16 238 925 41* | ERI=E 233012
19 | E% 237 382 42* | [ERl g12 202 600
20 |E% 237 383 50* | if{TIRAe 240 765
25 HWE 206 090 520* | HIEIRZZ M5x12 020 032

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 39

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



4 £R

4.12 AT EE & R4

B | &% FRIRE LB | &% FRIRE
z EEB4
500 | % iEIRLL M8x25 1020142 | |501 @ 1214 040

40

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




HEK 4

4.13 EEYIRLEK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10)

uE | B ID NE BH ID
z EYIRLK E10-14 253 162 8 FRE 255719
1 E5-14 NIBEREM MR RE EPT 257 194 11 BEX 253 176
1a EMNS IR E10-14 257 190 12 | EMEL A% E5-14 255 813
1b |E% 253 173 13 | FiEH E10-14 244 591
1c |E% 253 174 14 | E4H E5-8 253 381
1d ENINLL 253 172 15 | wHlshHEE A E5-8 255 534
1le | SmE4H 211 351 16 | &%t E4-8 200 687
1f EMNL 253 171 17 | E438% E4-8 200 690
19 EN N 215 927 18 | HEXHRE 255 724
511 | EEIR#E M5x5 236 061 19 |84 255723
2 BANEMZR E5-14 260 967 500 | wiEERLZ M4x10 023 136
2a | EMHENE N4 260 235 501 | AR M4 023 046
3 EMEL 4 E5-14 260 969 502 |#E 4 020 870
4 B E5-14 258 050 503 | & kiR% M3x18 242728
6 i 243 948 505 | k485 07x4,3x12,1 023 521
7 BANEROERE 244 633 520* | #i§IR4 M6x20 244 824
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 41

H=EES 257114_08_CN ST 004




4 £R

414 EYIRLH K E16|E18|E8.2

uE |E% Id g | &% Id

b2 EYIRLK E16-18 253 164 8 fRiE A 255719

1 E16-18 HlES MK R EE EPT 257 196 11 BEX 253 176

1a EMS LR E16-18 257 192 12 EMEL A% E16-18 255 814

1b | E% 253 173 13 iE A 244 741

1c | E% 253 174 14 | EE K E10-12 253 382

1d | BN 253 172 15 | whHlsiPEsE s E10-12 255 535

1e | SM@4H 211 351 16 | 1&%& A E10-12 200 688

1f EfNL 253 171 17 | 1E4H3%% E10-12 200 691

19 TEN 2L 215 927 18 HEZR 255 724

511 | EE1R4%E M5x5 236 061 19 1By 255723

2 BANEMZX E16-18 259 407 500 | hEERZ M4x10 023 136

2a | HMHEHS 260 235 501 | AAERZ M4 023 046

3 EMEL4 E10-18 259 311 502 |[&E4 020 870

4 B E16-18 259 309 503 | #K1R% M3x18 242728

6 Ik 243 948 505 | E4R3E% 07x4,3x12,1 023 521

7 BANERODERE 244 633 520* | IE#RZ M6x20 244 824
42 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




K 4
4.15 HY)FL K E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10)
uE | B ID NE BH ID
z HMAEIRL R E10-14 253 161 8 FRE 255719
1 HM KL R EPT E5-14 257 193 11 | BEX 253 176
1a AR REMR E5-14 257 189 12 | AMELE E5-14 255 692
1b | E% 253173 13 | A E10-14 244 591
1c |E% 253 174 14 | E4H E5-8 253 381
1d ENINLL 253 172 15 | wHlshHEE A E5-8 255 534
1le | SmE4H 211 351 16 | %4t A E4-8 200 687
1f EMNL 253 171 17 | k4t %E E4-8 200 690
19 EN N 215 927 18 | HEXHRE 255 724
511 | EEIR#E M5x5 236 061 19 | R4 255723
2 BEANHMER E5-14 260 966 500 | #i§IE4 M4x10 023 136
2a |EMHEEHF N4 260 235 501 | AAEF M4 023 046
3 A EL 4 E5-18 260 968 502 @ 4 020 870
4 B E5-14 258 050 503 | & kiR% M3x18 242728
6 i 243 948 505 | E4E5#EE 07x4,3x12,1 023 521
7 BANAMRF 244 602 520* | #i§IR4 M6x20 244 824
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 43

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



4 £R

4.16 HYIKLH K E16|E18|E8.2

uE |E% Id g | & Id
z AN EIRL R E16-18 253 163 8 HiE A 255719
1 AHMIRL K EPT E16-18 257 195 11 B 253 176
1a HMYI kL REAR E16-18 257 191 12 M EL4 E16-18 255 693
1b | E% 253 173 13 HiE A 244 741
1c | E% 253 174 14 |4 E10-12 253 382
1d | BN 253 172 15 | #HshREE s E10-12 255 535
1e | SM@4H 211 351 16 | 1&%&H A E10-12 200 688
1f EfNL 253 171 17 | &4 % E10-12 200 691
19 | B 215 927 18 |HREXHE 255 724
511 | EE1R4%E M5x5 236 061 (R ¢ 255 723
2 BANEMIR E16-18 259 406 500 | HEERZ M4x10 023 136
2a | HMHEHS 260 235 501 | AARE M4 023 046
3 AN EL4) E10-18 259 310 502 |#ME 4 020 870
4 B E16-18 259 309 503 | & 3LiR% M3x18 242 728
6 Ik 243 948 505 | E4R#E 07x4,3x12,1 023 521
7 BANAMRF 244 602 520* | #HEIRZ M6x20 244 824
44 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




EHEK 4
417 ERERMEE
g | BH FRIRS B | &% FRIRS
1 ENRFE 241938 500 | #3L#R# M8x10 241 930
2 AR E 241 939
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 45

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




5 ZHLX

5 m#l3k

46 CMS 822 (B! 5 623) 3T XAE 11/2013
EBHFZEE 004 RRIRE 257114_08_CN



aHk 5

5.1 HlkEB B 52

uE |EW Id B B Id

z MZEALL E10 256 517 z HEAMKL E10 256 518
AL E12 256 519 BEAMIKL E12 256 520
MEANL E14 256 521 HEANYLL E14 256 522
MEEAHLK E16-18 255 116 HEAML E16-18 255 117
M EAHLK E12m.10 256 523 AHEAMYLL E12m.10 256 524
MEANL E16.2 kw 253 326 ABAMLK E6.2 kw 253 327
MBAHLK E7.2 kw 256 525 BEAMNL E7.2 kw 256 526
MEEAHLK E16.2 mg 256 527 HEAML E6.2 mg 256 528
MEEAHLK E7.2 mg 255 118 HEAML E7.2 mg 255 119
M EEAHLK E8.2 mg 256 529 HEAMHL E8.2 mg 256 530

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 47

H=EES 257114_08_CN ST 004



5 ZHLX

5.1.1 HLL &4

NE | EBH Id g | &% Id

2 BANZARE E16 | E18 | E8.2 mg 262 870
E10 265 232 E6.2 kw 262 866
E12 265 233 E7.2 kw 262 867
E14 265 234 E7.2mg 262 871
E16 | E18 265 235 8 822 BNk 253 304
E6.2 (12m.10) 265 236 9 BNMEH RS
E6.2 kw 265 240 E10| E12 | E10m.12 | E6.2(12m.10) | 216 219

E6.2kw | E6.2mg

E7.2 kw 265 241 E14 | E7.2kw | E7.2mg 229 300
E6.2 mg 265 237 E16 | E18 | E8.2mg 220 114
E7.2 mg 265 238 10 BiEeR (Bih) 241 411
E8.2 mg 265 239 11 ¥ 212 392

3 MU S 4> B3 IR B R 4K 4A 245 297 21 BEANFREDIA 251 827

4 A8 S es IR B Rk A 245 298 21a | btH% 251 817

5 BN R 21b | Tif% 251818
E10 262 868 501 | #R% M4x35 023 550
E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 mg 262 869 526 | #2% M4x20 023 171

48 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



Mk 5
5.1.2 ¥k
B B RS B | B FRRE

)3 BNk 822 BAN5 Ht 253 304 520 |$E8FE M12x11,5 041 863
1 2-REHKIEL 5-27 258 696 521 |E4FR NX 8 008 323
2 ALK 264 870 522 | k1842 M4x10 023 450
21 LK EB4 264 822 523 | #iEIR% M5x8 023 319
22 |2 R&HELES PL.5Z 253 141 524 |REE 6 021 022
23 |BA 225 312 5 SR 211 750
24 | WE 209 275 8 oE 207 546
25 | fmiE 222 983 10 |WE 209 274
26 | EESLEMIER 244 179 500 | TR M8x30 020 143

3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 49

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



5 ZHLX

51.3 Hk& M

uE | &% ID uE | BH ID
7 BEOHAS T 0,5 240 624 511 |# @ 10x16x1 023 260
12 | B 244 283 518 |F KA 62201-2RS 241 408
508 |28 M10 023 316 519 | FHAERHH 62300-2RS1 242 070
510 | #E& 12x18x1 023 315

50 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



SN
=
>|.z

514 k=&

uE | &R Id B | EW Id
1 BANLES 257 175 10 | EfIER 242 382
12 |#HkEE 253 318 500 |AARE M6 257 088

2 BANLEIE 257 174 501 | & 6,1x9x0,5 023 554
2a | Hlk#ETE 253 318 502 |FIGFHERE J6,4 022 385

3 BAYLKTRE 257 102 503 |O FER 3x2 242 420
3a | HLTE 253 317 504 | E47#% 0,48x7,02x17,29 023 654

38 |TE 265 390

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B & 623)

ERHFZE A 004

51



5 ZHLX

5.1.5 Hl3kiEH

g B FRIRS fIE | B} FRIRE

100 | 822 T 5 H 254 981 120 | #hF 225 600
110 | EEET 242 891 506 | TiEIRZ M16x45 023 366
52 CMS 822 (&5 623) IE XA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




2HKL 5
5.1.6 BERIZZR
NE | &% FRIRE NE | &% FRIRE
s BAERIXE 4 | ER
E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | 253 371 E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | 243 074
E7.2 E7.2
E16 | E18 220 064 E16 | E18 203 254
E8.2 263 480 E8.2 260 502
1 EfRIZEE 219423 501 NAE™” M8 (E10-14) 023 750
2 EPS 213010 AR M8 (E16 | E18 | E8.2) 020 856
3 YRR 209 740 502 &M@ 023 348
500 | UkiEZ2 M4x12 023 062 503 | BiEHS 5%0,6 023 347
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 53

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




5 ZHLX

517 8BS HH NS LR

B | B RS B | EH FRiRE

)3 BN OHEED 245 297 6 FREE 251 137
1 BAAMSHEEE 243 080 500 | H#HEIR4Z M4x16-1-Torx 258 336
2 BAEMSYEEE 243118 501 | H#i§IR4 M4x25-1-Torx 245 305
3 IR AT R 245 313 502 | wiEER4 M3x12-12.9 022 648
4 & EBR 245 294 900 |HIEiRL 231 899
5 S ¢h B4 &8 74k OKC 300 960 901 | #iEtRZ M6x16 020 135
54 CMS 822 (B & 623) I XA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



Mk 5
51.8 TSI oS LR
B |EW FRiRS B | EH RS
)3 BN RSUERED) 245 298 7 S B4R H| 8 74k OKC 300 960
1 BAAMSHEEE 243 080 500 | H#EIR4Z M4x16-1-Torx 258 336
2 BAEMSYSEE 243 118 501 | H#i§IR4 M4x25-1-Torx 245 305
3 IR E AR 245 313 502 | WiEER4 M3x12-12.9 022 648
4 B EHR 245 308 503 | #84 KB60x20 243 625
5 FFREBE 251 137 900 |HIEiRL 231 899
6 S w4 239 972 901 | #iEtRL M6x16 020 135
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 55

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



5 ZHLX

5.1.9 JiF& 1

uE | &% Id g | BH Id

)3 BT A s 1 BAIRE=ARE
E10 262 868 E10 262 862
E12|E14|E6.2 (12m.10) | E6.2 mg 262 869 E12|E14|E6.2 (12m.10)| E6.2 mg 262 863
E16|E18|E8.2 mg 262 870 E16|E18|E8.2 mg 262 864
E6.2 kw 262 866 E6.2 kw 262 860
E7.2 kw 262 867 E7.2 kw 262 861
E7.2 mg 262 871 E7.2mg 262 865

2 LR R IR E 239 342 500 |#5 0,05x19x22 251 878

3 BN A 252 544 501 | wIEIRZ M3x6 241 857

4 R 252 774 502 | IEIRZ M6x12 020 134

56 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




ZHk 5
5.1.9.1 BB E=AE E10
E |BHK FRRS uE | &% FRRS
z BANNESE=ZAEE10 262 862 19 |HEEK 261 976
1 LR = AR 262 103 20 |ATER 261977
2 BALHR 252 545 21 | ®RPE 262 040
3 BANRE S 262 874 23 | X#E 262 041
4 AMEHB A E10 262 224 500 | IEIRZZ M4x12 241 859
5 EMEHB A E10 262 223 501 | iEIRL M3x6 241 857
6 HWZL=A E10 262 222 502 | JikiBL M3x6 020 286
7 EMFEL=A E10 262 221 503 | EER# M4x6 023 726
8 AR B AR 252 868 504 | NARE M4-6 022 536
9 R/ 5 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EER4 241 936 506 | & 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 | &5 0,05 253 000
12 | EH| 261973 508 |# 50,1 253 001
13 | XEBARBEEF NP V2 240 243 509 #4502 253 002
14 wIEHE 225 855 510 | EER 008 321
15 | ®RFS 262 514 511 | wig#E4 M4x8 022 501
16 | BMNATRR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HERAEMBHR 261 974 513 | & LIR% M3x4 022 530
18 | HEBRAEMIER 261975 514 | #&ZLIB%4 M3x16 023 672
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 57

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




5 ZHLX

5.1.9.2 SIS = A E12 | E14 | E6.2(E12m.10) | E6.2 mg

B |EBH FRRS uE | &% FRRS
z EANEA=AE E12+14+6.2 mg + 262 863 19 | HEK 261976
12m.10
1 LR = AR 262 103 20 |ATER 261977
2 BALHR 252 545 21 | RPE 262 040
3 BANRE S 262 874 23 | X#E 262 041
4 HMELB S E12+414+6.2 mg 262 228 500 | IEIRZZ M4x12 241 859
5 EMEEB S E12+14+6.2 mg 262 227 501 | iEERZ M3x6 241 857
6 HMFL = E12+14+6.2 mg 262226 502 | JikiBL M3x6 020 286
7 EMFL =/ E12+14+6.2 mg 262 225 503 | BB M4x6 023726
8 AR B AR 252 868 504 | NARE M4-6 022 536
9 fm/t5e 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EEB4 241 936 506 | & 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 | &5 0,05 253 000
12 | EH| 261973 508 |# 50,1 253 001
13 | XEBARBEF NP V2 240 243 509 #5502 253 002
14 | HERE 225 855 510 | EERX 008 321
15  |[®RFS 262 514 511 | wig#E4 M4x8 022 501
16 | BMNATRR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HLEREMBHR 261 974 513 | & LIR% M3x4 022 530
18 | HEREMIER 261975 514 | #&Z3LiB% M3x16 023 672
58 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004

ZHk 5
5.1.9.3 )& % E E16 | E18 | E8.2 mg
uE |EW FRRS uE | &% FRRS
z BANES =ZAE E16-18+8.2 mg 262 864 19 |HES 261 976
1 LR = AR 262 103 20 | iETER 261 977
2 BAGTR 252 545 21 | ®R’HpE 262 040
3 BRI 262 754 23 | X#E 262 041
4 HMELB S E16-18+8.2 mg 262 232 500 | IEIRZZ M4x12 241 859
5 EMEEB S E16-18+8.2 mg 262 231 501 | iEIRL M3x6 241 857
6 AMF L= E16-18+8.2 mg 262 230 502 | kRZ M3x6 020 286
7 EMFL% =/ E16-18+8.2 mg 262 226 503 | EEIR#E M4x6 023 726
8 R [E) AR 252 868 504 | NARE M4-6 022 536
9 R 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EEiR4 241 936 506 |# K 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 |# K 0,05 253 000
12 | EH| 261973 508 |# 50,1 253 001
13 | XEBARBEEF NP V2 240 243 509 #4502 253 002
14 | HERE 225 855 510 | EER 008 321
15 |{Rp2 262 514 511 | iEIR% M4x8 022 501
16 | BMATHR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HERAEMBHR 261974 513 | & LIR% M3x4 022 530
18 | HERAMBHR 261 975 514 | #LiR% M3x16 023 672
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 59




5 ZHLX

5194 FE=AE E6.2 LA %F

B |EBH FRRS uE | &% FRRS
z BAVEA =AE E6.2 kw 262 860 19 |HEK 261976
1 LR = AR 262 103 20 |ATER 261977
2 BALHR 252 545 21 | RPE 262 040
3 BAEE S E5.2kw+6.2kw+7.2kw 262 754 23 | X#E 262 041
4 HMELB S E6.2 kw 262 212 500 | IEIRZZ M4x12 241 859
5 EMEEE R E6.2 kw 262 211 501 | iEERZ M3x6 241 857
6 EM3E4L = E6.2 kw 262 210 502 | JikiBL M3x6 020 286
7 EMFE%L=£A E6.2 kw 262 209 503 | EER#E M4x6 023 726
8 AR B AR 252 868 504 | NARE M4-6 022 536
9 fm/t5e 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EEB4 241 936 506 | & 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 | &5 0,05 253 000
12 | EH| 261973 508 |# 50,1 253 001
13 | XEBARBEF NP V2 240 243 509 #5502 253 002
14 | HERE 225 855 510 | EERX 008 321
15  |[®RFS 262 514 511 | wig#E4 M4x8 022 501
16 | BMNATRR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HLEREMBHR 261 974 513 | & LIR% M3x4 022 530
18 | HEREMIER 261975 514 | #&Z3LiB% M3x16 023 672
60 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




SN
=
>|.z

5.1.9.5 L& K = BEE E7.2kw

E |BHK FRRS uE | &% FRRS
z BAIEA =AE E7.2 kw 262 861 19 |HEEK 261 976
1 LR = AR 262 103 20 |ATER 261977
2 BALHR 252 545 21 | ®RPE 262 040
3 ARSI S E5.2kw+6.2kw+7.2kw 262 754 23 | X#E 262 041
4 AMEHB A E7.2 kw 262 216 500 | IEIRZZ M4x12 241 859
5 EMEEB S E7.2 kw 262 215 501 | iEIRL M3x6 241 857
6 ENZL =/ E7.2 kw 262 214 502 | JikiBL M3x6 020 286
7 EMEL =4 E7.2 kw 262 213 503 | BRI M4x6 023726
8 AR B AR 252 868 504 | NARE M4-6 022 536
9 R/ 5 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EER4 241 936 506 | & 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 | &5 0,05 253 000
12 | EH| 261973 508 |# 50,1 253 001
13 | XEBARBEEF NP V2 240 243 509 #4502 253 002
14 wIEHE 225 855 510 | EER 008 321
15 | ®RFS 262 514 511 | wig#E4 M4x8 022 501
16 | BMNATRR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HERAEMBHR 261 974 513 | & LIR% M3x4 022 530
18 | HEBRAEMIER 261975 514 | #&ZLIB%4 M3x16 023 672
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623)

H=EES 257114_08_CN ST 004



5 ZHLX

51.96 A =AKEE7.2mg

B |EBH FRRS uE | &% FRRS
z BENIERE=AKEE72mg 262 865 19 |HEK 261976
1 LR = AR 262 103 20 |ATER 261977
2 BALHR 252 545 21 | RPE 262 040
3 BAEE S E5.2kw+6.2kw+7.2kw 262 754 23 | X#E 262 041
4 HMEEB F E7+8+3,5.2mg 262 220 500 | IEIRZZ M4x12 241 859
5 EMEEB K E7+8+3,5.2mg 262 219 501 | iEERZ M3x6 241 857
6 ENEL =/ E7.2 kw 262 214 502 | JikiBL M3x6 020 286
7 EMRL =4/ E7.2 kw 262 213 503 | BB M4x6 023726
8 AR B AR 252 868 504 | NARE M4-6 022 536
9 fm/t5e 239 344 505 | NARFE M5-04 020 854
10 |EEB4 241 936 506 | & 0,03 252 999
11 =R 257 789 507 | &5 0,05 253 000
12 | EH| 261973 508 |# 50,1 253 001
13 | XEBARBEF NP V2 240 243 509 #5502 253 002
14 | HERE 225 855 510 | EERX 008 321
15  |[®RFS 262 514 511 | wig#E4 M4x8 022 501
16 | BMNATRR 261978 512 |#M@E 4 022 481
17 | HLEREMBHR 261 974 513 | & LIR% M3x4 022 530
18 | HEREMIER 261975 514 | #&Z3LiB% M3x16 023 672
62 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




oWk 5
5197 BAMNXHE
uE | &% RS uE | &% RS
b3 BAZR 252 545
1 Y 254 980 500 | E4R3#% 0,8x5,0x12 250 693
2 H M HEF AR 252 514 501 | EEE# M4x6 023 726
3 M HEF AR 252 515 502 | ENIEH 4x22 020 663
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 63

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



5 ZHLK

5.1.9.8 BNMET R

B | &% RS B | &% RS

z BN FT R 261 978

1 *#E 261 971 4 BB A 261972
2 ROE 261 970 501 | E4R3#%E 048x7,02x17,29 023 654

3 BIIES 261 969 502 | AAER7 M5 020 854
64 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



oWk 5
5.1.9.9 MR FEFIEE
i | & RS i | &% RS
b3 IR HEE 239 342
1 iRk 239 336 501 | 9{E 6x0,7 023 298
2 B 256 671 502 |# M 6,1x9x0,5 023 554
3 BADER 239 343 503 | RAEKREE 6x10x3 023 533
500 |#iEiEe M4x12 022 664 504 | RAEREHA 626-2RS 023 587
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 65

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



5 ZHLK

5.1.10 ¥REt 28
B | &% FRRE B &% RiRE
T RetaR

E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 kw | | 256 822

E7.2 kw | E6.2mg | E7.2 mg

E16 | E18 | E8.2 mg 256 823
1 EE R R 256 828 500 | & kiR# M2x8 258 310
2 FF < b Zh AT 256 829 501 | EE#RE M5x8 022 809
3 BAREEEBEY 240018 502 | EfI%H 4x16 020 660
4 TSR B E10-14 256 454 503 | E4E##E 4,3x0,45x10 021 398

TR A E16-18 256 784 504 | #&LIR% M4x6 023 427
66 CMS 822 (B5 623) i A 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004

Mk 5
51.11 =AE E10
uE | &R FRiRE B | EW FRRE
)2 BN=AEE0 265 232 36 |d HENE 3 023 565
1 =AK# E10-18 264 754 e #E 3 020 877
21 TEFE IR 254 839 37 | BANBIER 251 834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAEMREEZI=A E10 254 246 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BANEMREEZ=A E10 254 247 505 |#3LiR% M3x4 023 142
35 | BALEME|SR 252 662 507 |#F 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISR 252 663 508 |# K 0,05x8x28 023 020
a RS S 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023018
b HET 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385
c E4R# % 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136
5.1.11.1 E10 #1285 LWV i N =2 &
uE | &% ID B | B ID
2 EEAO=£AE10-18 256 690 23 | EBER 253 828
3 AEAO=£HE10-18 256 691 24 |BREI=£ E10+7.2 251 993
4 EAXO=%E10-18 256 689 25 |EEZ=AE10 251 994
5 SRAEN=FAE10-14,6.2,7.2 255 021 26 |18 210 335
6 EMER E10-18 255 389 27 | EMRB=/AE10-E14,E7.2 254 331
7 A MEHR E10-18 255 390 28 | AMMEB=4/AE10-E14,E7.2 254 332
8 EMAO=#AE10-18 255 391 29 |ERBR{HZ=#A E10,E7.2 254 295
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 |[EBH=AKMKE10-18 251 992
10 | ED% E10-14 255 540 31 |[EBE=/AE10-12 251 997
11 EEI5=4E10-18 258 161 32 | REDEWREARE =/ E10-12, E7.2 254 334
12 51§ =/ E10-18 255 541 T DN IREARH = A2 E10-12, E7.2 | 254 335
13 | EM=A E10-18 255613 40 |EM=/&E10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 | AM=AE10-18 259 769
15 | EMRMN=A E10-18 264 051 42 | EMREEN=A E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMRM=/ E10-18 264 052 43 | AMERLAEN=A E10-14,6.2,7.2 255 023
17 |HAE=A 210 185 55 | = E10-18 258 152
18 | EfUk4 =4/ E10-18 251 876 57 | BlESR 253 838
19 | AfUEi = E10-18 251 877 500 | HEIRZ M4x8 020 091
20 |i&4=#E10-18 251 875 514 | #iE1R%Z M3x8 020 081
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 67




Sy

>r_/

68

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN



Mk 5
51.12 =ZAE E12
uE | &R FRIRE B | EW FRRE
)2 BN=AKE2 265 233 36 |d HENE 3 023 565
1 =AK# E10-18 264 754 e #E 3 020 877
21 TEFE IR 254 839 37 | BANBIER 251 834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | BAMEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNENRERZ=A E12-14 254 249 505 |#3LiR% M3x4 023 142
35 | BALEME|SR 252 662 507 |#F 0,03x8x28 023 452
36 | EANAEMEISR 252 663 508 |# K 0,05x8x28 023 020
a RS S 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023018
b HET 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385
c E4R# % 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 69

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




5 ZHLX

5.1.12.1 E12 #l28 LR M i = 3 B

wE | &% FRIRE g | &% FRIRS
2 EEAO=AE10-18 256690 | |23 |EREER 253 828
3 HEAO=%E10-18 256691 | |24 |BRfI=£/ E12-14 252 522
4 EAXO=%&E10-18 256689 | (25 |HME=AE10 251 994
5 RAEMN = E10-14, 6.2, 7.2 255021 | |26 |#B#4 210 335
6 EMIEHR E10-18 255389 | |27 |EMIKE=A E10-E14,E7.2 254 331
7 HMEHR E10-18 255390 | |28 |AMIKE=A E10-E14,E7.2 254 332
8 EMAO=£AE10-18 255391 | |29 |HEERN=A E12-14 254 298
9 AMAO=£ E10-18 255392 | |30 |#BE=MAKMRE10-18 251 992
10 | ED% E10-14 255540 | (31 |EE=AE10-12 251 997
11 EBIS5=/AE10-18 258 161 | |32 | Ao HHRmEARE =4 E10-12,E7.2 254 334
12 5|5 =4 E10-18 255 541 TH O HNREARBH =AE2 E10-12, E7.2 254 335
13 | EM=£ E10-18 255613 | |40 |ZEMI=#& E10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255614 | |41 HM=#A E10-18 259 769
15 | EMIRMYL=4A E10-18 264051 | |42 | EMREAEMN=H E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMREMN=A E10-18 264052 | |43 | AMIREAEN=A E10-14,6.2,7.2 255 023
17 | H4E=A 210185 | |55 |=H&E10-18 258 152
18 | EM%E4 =/ E10-18 251876 | |57 |EHER 253 838
19 | AfE4 =/ E10-18 251877 | |500 |#iEiRLZ M4x8 020 091
20 |i&& =/ E10-18 251875 | |514 |#igiR M3x8 020 081
70 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




ALk

5113 =AKE E14

uE | &R FRIRE B | EW FRRE
)2 BN=AKE14 265 234 36 |d HENE 3 023 565
1 =AK# E10-18 264 754 e #E 3 020 877
21 TEFE IR 254 839 37 | BANBIER 251 834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | BAMEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNENRERZ=A E12-14 254 249 505 |#3LiR% M3x4 023 142
35 | BALEME|SR 252 662 507 |#F 0,03x8x28 023 452
36 | EANAEMEISR 252 663 508 |# K 0,05x8x28 023 020

a RS S 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023018

b HET 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385

c E4R# % 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

71




5 ZHLX

5.1.13.1 E14 88 L9 =5

B B FRIRS B | B FRIRS
2 EEAO=AE10-18 256 690 23 | EEER 253 828
3 HEAO=%E10-18 256 691 24 |BRfE=£E12-14 252 522
4 EAXO=%&E10-18 256 689 25 | §@=AE10 251 994
5 RAEMN = E10-14, 6.2, 7.2 255 021 26 |1B# 210 335
6 EMIEHR E10-18 255 389 27 | EMRE=/AE10-E14,E7.2 254 331
7 HMEHR E10-18 255 390 28 | AMMKE=4/AE10-E14,E7.2 254 332
8 EMAO=£AE10-18 255 391 29 | KER{MI=#AE10-14 254 298
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 |[EBH=AKKE10-18 251992
10 | ED% E10-14 255 540 31 EE=FE14 252 607
11 EBIS5=/AE10-18 258 161 32 | A HNRARHE=AE14 254 336
12 5|5 =4 E10-18 255 541 THOHNELES =/ E14 254 337
13 | EM=£ E10-18 255613 40 | EM=AE10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 | AWM=/ E10-18 259 769
15 | EMIRMYL=4A E10-18 264 051 42 | EMREEN=FE E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMIRMZ=/A E10-18 264 052 43 | AMREEN=A E10-14,6.2, 7.2 255 023
17 | H4E=A 210 185 55 | = E10-18 258 152
18 | EM%E4 =/ E10-18 251 876 57 | BHER 253 838
19 | AfE4 =/ E10-18 251 877 500 | T iEIRZ M4x8 020 091
20 |i&& =/ E10-18 251 875 514 | iE4RZ M3x8 020 081
72 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




Ak 5
5114 =& E16 | E18
uE | &R FRiRE B | EW FRRE
z BAN=HAKE E16-18 265 235 36 |d HENE 3 023 565
1 =AK# E10-18 264 754 e #E 3 020 877
21 TEFE IR 254 839 37 | BANBIER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMEMKERZI=A E16-18 251 965 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMKERZ=A E16-18 251 966 505 |#3LiR% M3x4 023 142
35 | BALEME|SR 252 662 507 |#F 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISR 252 663 508 |# 5 0,05x8x28 023 020
a RS S 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023018
b HET 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385
c E4R# % 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 73

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




5 ZHLX

5.1.14.1 M=K E16 | E18

B B RIS g | &% FRIRS
2 EEAO=AE10-18 256690 | |23 |EBEHR 253 828
3 HEAO=%E10-18 256691 | |24 |PR{L=£ E16-18 252 646
4 EAXO=%&E10-18 256689 | |25 |SME=£E16-18 252 656
5 YRIAEN =4 E16-18 255027 | |26 |18« 210 335
6 EMIEHR E10-18 255389 | |27 |EMMKE=£ E16-18, E8.2 254 338
7 HMEHR E10-18 255390 | |28 |A&MIKE=£# E16-18, E8.2 254 339
8 EMAO=£AE10-18 255391 | |29 |KEERL=£ E16-18 254 299
9 AMAO=£ E10-18 255392 | |30 |Ef=AKHRE10-18 251 992
10 |EH%® E16-18 256681 | |31 | #EE=£E16-18 252 654
11 5|15 =4 E10-18 258 161 | |32 | Ao EHmEAREE =/ E16-18, E8.2 254 340
12 5|5 =4 E10-18 255 541 TH O HNRARBH=AE5 E16-18, E8.2 254 341
13 | EM=£ E10-18 255613 | |40 | EM=£ E10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255614 | | 41 HM=#A E10-18 259 769
15 | EMIRMYL=4A E10-18 264 051 | |42 |EMREEMN=/A E16-18 255 028
16 | AMIRMZ=/A E10-18 264 052 | |43 | AMREEMN=/A E16-18 255 029
17 | H4E=A 210185 | |55 | =£ E10-18 258 152
18 | EM%E4 =/ E10-18 251876 | |57 |EEESR 253 838
19 | AfE4 =/ E10-18 251877 | | 500 | iEIRZ M4x8 020 091
20 |i&& =/ E10-18 251875 | | 514 | igIR% M3x8 020 081
74 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




Ak 5
5115 =/ & E6.2(12m.10)
uE | &R FRiRE B | EW FRRE
z BEN=AK E6.2(12m.10) 265 236 36 |d BENE 3 023 565
1 =AKEWR E10-18 264 754 e #E 3 020 877
21 TEFE IR 254 839 37 | BNBIER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EANENABEEZ =/ E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | EANENABEEZ=A E12-14 254 249 505 |#Z3kiR% M3x4 023 142
35 | EAEMEISR 252 662 507 |#F 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISR 252 663 508 |# 5 0,05x8x28 023 020
a RS S 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023018
b HET 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385
c E4E5%% 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 75

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




ALk

5.1.15.1 E6.2(12m.10)#125 LK Fff i = 4 B

uE B FRIRS NE | BH RS
2 ELEAO=#AE10-18 256 690 23 | EBEEHR 253 828
3 HAEAO=HE10-18 256 691 24 | BR{U=HE10+7.2 251 993
4 EAXR=%E10-18 256 689 25 |S@E=AE10 251 994
5 SRAEN =/ E10-14,6.2,7.2 255 021 26 |B4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 27 | EMKE=/E10-E14,E7.2 254 331
7 AMEHNR E10-18 255 390 28 | AMKE=/ E10-E14,E7.2 254 332
8 EMAO=#AE10-18 255 391 29 | ERER=/E10+7.2 254 295
9 AEMAD=£E10-18 255 392 30 |REE=AKHRE10-18 251 992
10 | EAL7 E10-14 255 540 31 |[EE=AE10-12 251 997
11 5% =£ E10-18 258 161 32 | FToofEEARES =/ E10-12,E7.2 254 334
12 | BI®%=/AE10-18 255 541 o RAREH=A%2 E10-12, E7.2 | 254 335
13 | EM =% E10-18 255613 40 | EM=£AE10-18 259 768
14 | AN =% E10-18 255614 41 | AM=£E10-18 259 769
15 | EMRL=/ E10-18 264 051 42 | EMREEN=/HE10-14,6.2,7.2 255 022
16 | GMIRML=A E10-18 264 052 43 | AMREAEMN =4 E10-14,6.2,7.2 255 023
17 |[HE=A4 210 185 55 | =fAE10-18 258 152
18 | M4 =4 E10-18 251 876 57 | Bt ER 253 838
19 | A4 =4 E10-18 251 877 500 |T#iEIRZ M4x8 020 091
20 |i%&4=#E10-18 251 875 514 | i§1R4 M3x8 020 081
76 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




Ak 5
5.1.16 = A E6.2kw
uE | &R FRiRE B | EW FRRE
)2 BAN=ARE E6.2 kw 265 240 36 |d HENE 3 023 565
1 =AK# E10-18 264 754 e #E 3 020 877
21 TEFE IR 254 839 37 | BANBIER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | BAMEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNENRERZ=A E12-14 254 249 505 |#3LiR% M3x4 023 142
35 | BALEME|SR 252 662 507 |#F 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISR 252 663 508 |# 5 0,05x8x28 023 020
a RS S 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023018
b HET 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385
c E4R# % 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 77

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




5 ZHLX

5.1.16.1 E6.2 kw #1257 £ B9 M hn = £

wE | &% Id g | &% Id
2 EEAO=A 256 693 23 | KEBEER 253 828
3 AEAO0=A 256 694 24 |PRII=£ E6.2 252 955
4 EAO=% 256 692 25 | §@=AE10 251 994
5 RAEMN = E10-14, 6.2, 7.2 255 021 26 |18 210 335
6 EMIEHR E10-18 255 389 27 | EMRE=£ E6.2 254 342
7 HMEHR E10-18 255 390 28 | AMRE=A E6.2 254 343
8 EMAO=£AE10-18 255 391 29 | KBERN=£E6.2 254 301
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 |[BH=AKIKE10-18 251 992
10 | ED% E10-14 255 540 31 |EEB=AE62 252 960
11 EBIS5=/AE10-18 258 161 32 | oA NRARH =/ E6.2 254 344
12 5|5 =4 E10-18 255 541 T2 RARH =B E6.2 254 345
13 | EM=£ E10-18 255613 40 | EM=AE10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 | AM=£ E10-18 259 769
15 | EMIRMYL=4A E10-18 264 051 42 | EMREAEM =/ E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMREMN=A E10-18 264 052 43 | BEMREAEM =/ E10-14,6.2,7.2 255 023
17 | H4E=A 210 185 55 | =f E10-18 258 152
18 | EM%E4 =/ E10-18 251 876 57 | BHESR 253 838
19 | AfE4 =/ E10-18 251 877 500 | IEERZZ M4x8 020 091
20 |i&& =/ E10-18 251 875 514 | IEERZ M3x8 020 081
78 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




Ak 5
5.1.17 ZAE E7.2kw
uE | &R FRiRE B | EW FRRE
z BAN=ARKEET7.2 kw 265 241 36 |d HENE 3 023 565
1 =AK# E10-18 264 754 e #E 3 020 877
21 TEFE IR 254 839 37 | BANBIER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | BAMEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNENRERZ=A E12-14 254 249 505 |#3LiR% M3x4 023 142
35 | BALEME|SR 252 662 507 |#F 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISR 252 663 508 |# 5 0,05x8x28 023 020
a RS S 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023018
b HET 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385
c E4R# % 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 79

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




5 ZHLX

5.1.17.1 E7.2 kw #1235 £ B9 M o0 = £

wE | &% Id g | &% Id

2 EEAO=A 256 693 23 | KEBEER 253 828
3 AEAO0=A 256 694 24 |BRII=A E10+7.2 251 993
4 EAO=% 256 692 25 | §@=AE10 251 994
5 RAEMN = E10-14, 6.2, 7.2 255 021 26 |18 210 335
6 EMIEHR E10-18 255 389 27 | EMRKBE=£4 E10-14, E7.2 254 331
7 HMEHR E10-18 255 390 28 | AMKE=A E10-14, E7.2 254 332
8 EMAO=£AE10-18 255 391 29 |ERBRME=#A E10+E7.2 254 295
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 |[BH=AKIKE10-18 251992
10 | ED% E10-14 255 540 31 #EE=#E10-12 251997
11 EBIS5=/AE10-18 258 161 32 | oA HNRARHE =/ E10-12,7.2 254 334
12 5|5 =4 E10-18 255 541 o HRARHE=/A5% E10-12,7.2 | 254 335
13 | EM=£ E10-18 255613 40 | EM=AE10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 | AM=£ E10-18 259 769
15 | EMIRMYL=4A E10-18 264 051 42 | EMREAEM =/ E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMREMN=A E10-18 264 052 43 | BEMREAEM =/ E10-14,6.2,7.2 255 023
17 | H4E=A 210 185 55 | =f E10-18 258 152
18 | EM%E4 =/ E10-18 251 876 57 | BRETESR 253 838
19 | AfE4 =/ E10-18 251 877 500 | IEERZZ M4x8 020 091
20 |i&& =/ E10-18 251 875 514 | IEERZ M3x8 020 081

80

CMS 822 (B& 623)

EBHFEE 004

IE XA 11/2013

MRS 257114_08_CN




ALk

5.1.18 =& E6.2 mg

uE | &R FRiRE B | EW FRRE
z BEN=AR E6.2 mg 265 237 36 |d HELE 3 023 565
1 =AKEWR E10-18 264 754 e #E 3 020 877
21 TEFE IR 254 839 37 | BNBIER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EANENABEEZ =/ E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | EANENABEEZ=A E12-14 254 249 505 |#3LiR% M3x4 023 142
35 | EAEMEISR 252 662 507 |#F 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISR 252 663 508 |# 5 0,05x8x28 023 020
a RS S 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023018
b HET 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385
c E4E5%% 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

81




5 ZHLX

5.1.18.1 E6.2 mg #l85 LYK b0 = £ &

wE | &% Id g | &% Id
2 EEAO=AE10-18 256 690 23 | KEBEER 253 828
3 HEAO=%E10-18 256 691 24 |PRII=£ E6.2 252 955
4 EAXO=%&E10-18 256 689 25 | §@=AE10 251 994
5 RAEMN = E10-14, 6.2, 7.2 255 021 26 |18 210 335
6 EMIEHR E10-18 255 389 27 | EMRE=£ E6.2 254 342
7 HMEHR E10-18 255 390 28 | AMRE=A E6.2 254 343
8 EMAO=£AE10-18 255 391 29 | KBERN=£E6.2 254 301
9 AMAO=£ E10-18 255 392 30 |[BH=AKIKE10-18 251 992
10 | ED% E10-14 255 540 31 |EEB=AE62 252 960
11 EBIS5=/AE10-18 258 161 32 | oA NRARH =/ E6.2 254 344
12 5|5 =4 E10-18 255 541 T2 RARH =B E6.2 254 345
13 | EM=£ E10-18 255613 40 | EM=AE10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255 614 41 | AM=£ E10-18 259 769
15 | EMIRMYL=4A E10-18 264 051 42 | EMREAEM =/ E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMREMN=A E10-18 264 052 43 | BEMREAEM =/ E10-14,6.2,7.2 255 023
17 | H4E=A 210 185 55 | =f E10-18 258 152
18 | EM%E4 =/ E10-18 251 876 57 | BHESR 253 838
19 | AfE4 =/ E10-18 251 877 500 | IEERZZ M4x8 020 091
20 |i&& =/ E10-18 251 875 514 | IEERZ M3x8 020 081
82 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




Mk 5
5119 =AE E7.2 mg
uE | &R FRIRE B | EW FRRE
)2 BN=AEE7.2mg 265 238 36 |d HELE 3 023 565
1 =AKEWR E10-18 264 754 e #E 3 020 877
21 TEFE IR 254 839 37 | BNBIER 251 834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | BAMEMRERZ=A E12-14 254 248 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | EANENABEEZ=A E12-14 254 249 505 |#3LiR% M3x4 023 142
35 | EAEMEISR 252 662 507 |#F 0,03x8x28 023 452
36 | EANAEMEISR 252 663 508 |# K 0,05x8x28 023 020
a RS S 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023018
b HET 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385
c E4E5%% 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 83

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




5 ZHLX

5.1.19.1 E7.2 mg #l85 LYK b0 = £ &

B B FRRS E (&% FRIRS
2 EEAO=AE10-18 256690 | |23 |EREER 253 828
3 HEAO=HE10-18 256691 | |24 |BRfu=£/ E10+7.2 251 993
4 EAXO=%&E10-18 256689 | (25 |HME=AE10 251 994
5 RAEMN = E10-14, 6.2, 7.2 255021 | |26 |#R4 210 335
6 EMIEHR E10-18 255389 | (27 |EMIKE=AE10-14,7.2 254 331
7 HMEHR E10-18 255390 | |28 | AMIKE=A E10-14,7.2 254 332
8 EMAO=£AE10-18 255391 | |29 |EERMN=AE10+7.2 254 295
9 AMAO=£ E10-18 255392 | |30 B =AKIRE10-18 251992
10 | ED% E10-14 255540 | |31 B =/ E10-12 251997
11 EBIS5=/AE10-18 258 161 32 | o HmEARHE =/ E10-12,7.2 254 334
12 5|5 =4 E10-18 255 541 THEDHNRAES =AES E6.2 254 335
13 | EM=£ E10-18 255613 | |40 |ZEMI=#/& E10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255614 | |41 H=#£ E10-18 259 769
15 | EMIRMYL=4A E10-18 264051 | (42 |EMREAEMN=H E10-14,6.2,7.2 255 022
16 | AMREMN=A E10-18 264 052 | 43 | AMIREAEN=A E10-14,6.2,7.2 255 023
17 | H4E=A 210185 | |55 |=f&E10-18 258 152
18 | EM%E4 =/ E10-18 251876 | |57 | BHER 253 838
19 | AfE4 =/ E10-18 251877 | | 500 |#iEiRZZ M4x8 020 091
20 |i&& =/ E10-18 251875 | | 514 |#igiR2Z M3x8 020 081
84 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




Mk 5
5.1.20 =A E8.2 mg
uE | &R FRiRE B | EW FRRE
z BAN=HAKE E16-18 265 239 36 |d HENE 3 023 565
1 =AK# E10-18 264 754 e #E 3 020 877
21 TEFE IR 254 839 37 | BANBIER 251834
22 | EANREER 253 480 56 |(EER 251 828
33 | EBAMEMKERZI=A E16-18 251 965 501 |# K 0,03x12x75 236 654
34 | BAMNEMKERZ=A E16-18 251 966 505 |#3LiR% M3x4 023 142
35 | BALEME|SR 252 662 507 |#F 0,03x8x28 023 452
36 | BNMAEMSISR 252 663 508 |# 5 0,05x8x28 023 020
a RS S 258 148 509 |# K 0,1x8x28 023018
b HET 252 661 510 |# 5 0,2x8x28 023 385
c E4R# % 0,60x5,30x59,25 257 082 511 | T IEIRZ M4x10 023 136
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 85

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




5 ZHLX

5.1.20.1 E8.2 mg #l85 LB hn = £ &

wE | &% FRIRE g | &% FRIRS

2 EEAO=AE10-18 256690 | |23 |EREER 253 828
3 HEAO=%E10-18 256691 | |24 |BRfu=£/8 E8.2 260 901
4 EAXO=%&E10-18 256689 | (25 |SME=£E16-18 252 656
5 YRIAEN =4 E16-18 255027 | |26 |#B#4 210 335
6 EMIEHR E10-18 255389 | |27 |EMIKE=A E16-18, E8.2 254 338
7 HMEHR E10-18 255390 | |28 |AMIKE=A E16-18, E8.2 254 339
8 EMAO=£AE10-18 255391 | |29 |EBERMN=AES2 260 902
9 AMAO=£ E10-18 255392 | |30 |#BE=MAKMRE10-18 251 992
10 |EH%® E16-18 256681 | |31 |EEI=AES2 260 903
11 EBIS5=/AE10-18 258 161 | |32 | Ao HHRmERE =4 E16-18, E8.2 254 340
12 5|5 =4 E10-18 255 541 THEDHWRARE =AY E16-18, ES.2 | 254 341
13 | EM=£ E10-18 255613 | |40 |ZEMI=#& E10-18 259 768
14 | A=A E10-18 255614 | |41 HM=#A E10-18 259 769
15 | EMIRMYL=4A E10-18 264 051 | |42 | EMRAEMN=MH E16-18 255 028
16 | AMIRMZ=/A E10-18 264 052 | |43 | AMRAEMN=/H E16-18 255 029
17 | H4E=A 210185 | |55 |=H&E10-18 258 152
18 | EM%E4 =/ E10-18 251876 | |57 |EHER 253 838
19 | AfE4 =/ E10-18 251877 | |500 |#iEiRLZ M4x8 020 091
20 |i&& =/ E10-18 251875 | |514 |#igiR M3x8 020 081

86

CMS 822 (B& 623)

EBHFEE 004

IE XA 11/2013

MRS 257114_08_CN




AHk 5

5121 BEE=A
g & Id g &% Id
38 | EM=#&E10-18 252 002 45 | AEAO=£AE10-18 256 697
39 | AM=#E10-18 252 003 ALEAO= kw 256 786
44 | EEAO=£E10-18 256 696 46 | &M =£5 E10-18 258 155

EEAO=ZA kw 256 785 47 AWM= E10-18 258 156
i i 11/2013 CMS 822 (215 623) 87

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



5 ZHLX

52 Wk EH

B |EBH FRIRS g | &% FRRS
z a5 84¢ 252 993 501 | # 5 0,05x22x42 243 291
1 LS5 242 486 502 |# 5 0,10x22x42 243 292
2 UERERIVS:: 241219 503 |# 5 0,20x22x42 243 293
500 |# K 0,03x22x42 243 289 510* | #4822 M8x20 020 141
88 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




6 TFHN

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

89



6 EFEHN

6.1 EEH
uE |E% FRIRS B | B FRIRS
z EEN 4 BANEFNIEF/X 84 253 387
1 EEh AN 255257 | |3 EENAPEIH E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | E7.2 | 255 249
2 FEWN AN 255 258 FEHAEEY E16 | E18 | E8.2 255 283
90 CMS 822 (B5 623) i SiA 11/2013

EBHFZEE 004 RRIRE 257114_08_CN



FEFEHW 6
6.2 EEN A M4
E |BHK FRRS uE | &% FRRS
z EMEENENEFH 255 257 11 | EM£Z5 237 354
3 JEER A 255 305 19 | B4tF 252 503
5 ¥ 208 538 500 |4R% 50x15 251728
7 BANERER 231725 504 | 18 023 295
9 B3 R 253 247 505 | BiEER 18x1,2 020 955
9a |BIiRIFEHA 253 200 507 | EEHIR 020 938
9% |EEBHFXZE 253212 508 |EEIRL 022 684
590 | 8% 35x10 251 729 511 | HIEERL M6x12 020 134

3 X E 11/2013

RS 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

91




6

B

6.3 EENHMEBHF

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z EEN=FH 255 258 10 | ANEZ5H 237 353
1 BEELEH 253 260 19 | =T 252 503
5 H7 208 538 500 |1R%£ 50x15 251728
8 BAMNARER 260 090 504 |#[E 18 023 295
9 B R 253 247 505 | BiEF 18x1,2 020 955
9a |EFLEMEA 253 200 507 | EEHIF A20 020 938
9% |EEBHXZE 253 212 508 |[EERIE M6x8 022 684
590 |#R% 35x10 251729 511 | T IEER% M6x12 020 134

92 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



EEY 6

6.3.1 Z&EMRx

B |EBH FRiRE B | & RS

A |BANEREIR 231725 2 HFIRYL 240 067

1 ERENR 231 541 3 HENMR 240 066

2 EEMIR 231 539 500 | AAER” M4-6 022 536
500 | #Z k18 M5x10 023 247 501 | #&3hF*< 026 259

501 | {RIGBIERE J5,3 022 489 502 | HIEEE4 M3x16 022 583
IB | EANER¥EIR 260 090 503 | ThEERZZ M5x8 244 278

1 R ZEER 260 067 504 |# @ 5-200 020 871

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 93

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



6 EZEH
6.3.2 £33
B |EBH FRRS B | B FRiRE
L EMEEEhHE 237 354 IR | AM£ZEahHE 237 353
1 1 s 2 5 237 334 1 B s A U e 237 340
500 | EEHIR 020 938 2 H# 7=40, M=2 213 744
501 | EEiRE M6x8 022 684 500 |EEHR 020 938
501 | EER#% M6x8 022 684
502 | 48 A 6x6x25 023 017
94 CMS 822 (B & 623) I XA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




FEHN 6
=z 45 D

6.4 EEH YA A
g | BH FRIRS B | &% FRIRS
)3 EEH P E 13 | BAGEEHE

E10| E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | 255 249 E10| E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | 264 624

E7.2 E7.2

E16 | E18 | E8.2 mg 255 283 E16 | E18 | E8.2 mg 243 889
4 BN S EBRh4E 554 259 987 510 | & LIRZ M4x6 235 450
12 | BAENDK 253 803 30* | HhAREE 237 204
15 BEANGIEPERE 253 390 530% |44 F 237 211
20 Bh4E SEARIERE B4 241 703 531* | E % M6x8 023 723
509 | igiRL M8x25 020 142 532* | T IEERZ M8x20 020 136
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 95

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



6

B

6.4.1 FHEESEIR

uE | &% FRIRE g | BH FRIRE

b3 BN EEESRA 259 987 6 RS 260 426
1 M ESRA 259 976 7 3R 260 060
2 ENFHESRRA 259 977 8 =# 260 109
3 G & 5 259 969 500 | IEIRZ M5x8 023 319
4 G & 5 259 970 501 | EE#E# M5x6 022 738
5 8 228 310 502 | EEHIR 020 934

9 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




6.4.2 RENE
B | &% RS B &% MRE
)2 BENEHENR
E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E6.2 | E7.2 243 810 10 | XF 232578
E16 | E18 | E8.2 243 889 10a | X4k 232512
1 N E10|E12 | E14 ... 264 624 10b | H7& 232 571
/N E16 | E18 | E8.2 231 400 10c | 222 895
2 PER 241612 9 EfEIEIR 222 910
3 Hy 237 190 11 ERl 225819
4 EMIEER 255 830 12 | 237 192
5 A EH 255 831 500 |EEiRe 258 910
6 0 222 062 501 | E{I4H 6x32 020 685
7 EZIER 204 369 510 | R7AERHHA 16007 021 697
8 B FEH E10 |E12 | E14 ... 264 669 511 | B3 A GFM-101216-06 023 280
BFEA E16 |E18 | E8.2 240 104 512 | B3H&A GFM-101216-09 023 356
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 97

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



6

B

6.4.3 BIZFEHR

uE | &% Id uE | BH Id
)3 B HIRENE 253 390 4 TN 221935
1 BIZEHIE 253 423 500 | FEZE#E 1x10x30 023 741
2 BEAAY, 242 316 501 | WriEdRL M5x12 020 132
3 ELEE 220 911 502 |#[@ 5-200 020 880
98 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



FEFEHW 6
6.4.3.1 BI4E T4
E |BHK FRIRS B | B FRIRS
z BIZEH R 253 423 4 NS 220 905
1 BA M AR 221225 5 5 237 191
laa |EBLES 221132 6 BAGMHALZE 221 240
1ab | FTE$EL 221137 laa | FTE¥EL 221137
1b | AR 220913 1ab |EEES 221132
1c | % 220910 1b | HEE 220913
510 | #1i§1R22 M5x20 020 133 1c | % 220910
511 8@ 5 023 542 510 |#iE1RZ M5x20 020 133
515 |HMEHEE 4x20 023 551 511 |#@E5 023 542
2 - 251 557 515 |HMEHEE 4x20 023 551
3 BANHR SR 221 241 7 HENENE 253 407
3a | HAEEE 220 913 8 ENENE 253 408
3b |5 220 910 500 |GREHY 021 025
531 | NARE M5-8 023 541
532 | T igERZ2 M5x30 022 396
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 99

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



6 EZEH

6.432EHNAH

uE EBH FRIRS B | &% FRIRS

3 BN A 242 316 500 |#H& 6 022 431

1 EANBELTT R 221 265 501 | A<ARH M5-8 023 541

2 SR 242 327 502 | FE4R3%E 0,8x9,2x27,5 023 537

3 A 242 277 503 | HriEERL M2x12 023 522

4 BEER 237 195 504 | # M@ 2-200 022 908

5 BIER 242 325 505 | f/SRL M5x20%5 023 675
100 CMS 822 (B & 623) I XA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




6.4.4 PP K £ BT K

W@ | &% Id uE | &% Id

)2 BANFH D% 253 803

1 L BEHYHRE (TK) 257 438 500 | HHEERZ M4x8 022 501
2 7 9uda) 208 716 501 | &M@ 4-200 020 879
3 ERMEE N BAERS 300 744 502 |GHERY 022 774
4 RiF=E 212 262 503 | #:[ 4x8x1 023 369
5 ES 241 668 510* | HIEIRZ M8x25 020 142

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

101



6

B

6.5 FRRMKIE

B |EBH FRRS uE | &% FRRS
z BN EFHIEF/K 253 387 19 | BAAMESLRE
1 BADIK 20 | BAENEDREEES
1a | Bk 25W 232 456 21 | EBANRIEIEDEREES
1b |EHEE 234 983 22 | FFREY HAAB HTF 232 442
510 |#1E4RZ M5x55 023 321 500 |iEIRZ M5x8 023 319
2 SBH 232 992 501 | EE#R#E M4x4 022 875
3 rSgt 232 434 505 | WiERL M3x15 020 009
5 BAFEZE 506 |4HETH 209 543
550 |iRAEKEHE 6004-2Z 022 720 900 | T HEER%Z M6x14 022 658
551 | BiEIR 42x1,75 023 293 901 | IEER% M10x16 023 895
11 PR AL FF o< B9 AL AR 235190 902 |1#%% M50x30 253 257
12 | #EhFF % XGK2-S21 250 VAC 210 510 903 | HriEERL M10x25 023 751
102 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



EEY 6
6.5.1 M MNERIKRAKE
uE | &R FRIRS B | EW FRRE
)2 BANEEFERNEF/IR 253 387 15 &= 234 876
4 g 213 744 16 &= 235 623
6 H 237 180 17 | RE 232382
7 Hy 237 181 18 | HIfRE 235 128
8 EEFE 232 385 502 | & A 6x6x25 023017
9 fib & M 232 383 503 | El7E#E# M6x8 023723
10 | AWkiERE 232 604 504 | EEE® M6x5 023 192
13 | BAHEREE 235 248 508 | EEHIF A20 020 938
13a | X# 234 780 510 | IEERZ M4x25 023 302
513 | RVAERFHE 6004-2Z 022 720 511 | #iE8R% M4x14 023 604
14 | "L 235 135 901 |HiEER% M10x16 023 895
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 103

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



6 EFEHN

6.5.1.1 GEHZHE

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z B AN X 11 | #F 253 199
1 *#E 239 163 500 |FAIKHEAE 619/8-2RS 023728
2 R 239 164 501 |FRA3KHA 6000-2Z 022 599
3 5 238 974 502 | NARE M8-8 022 843

3a | RFHA 11-MCM-12-04 023 639 503 |# [ 10x16x2 023 600

4 Mg 1R 239 133 504 |BzhHA GFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 | BzhHA&A GSM-0810-10 023 896
6 HF1RL 239 132 506 | &M 12x18x1 023 315
7 B3 R & 239 100 507 | BIEH 12x1 020 951
8 AR 239 117 508 |E4R#E 2,5x12,5x67,5 023 743
9 AR5 & /O b 232 388 509 | EfI44 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 |&3hH& GSM-1012-10 239 178
104 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




FEHN 6
6.5.1.2 R ERIEH I3RS
E |BHK FRIRS B | &% FRIRS
b3 BAPIIEGBIGS 10 |A& 238 778
1 Y 239 163 501 | RAEKHA 6000-2Z 022 599
2 AR 239 164 502 | AAEF M8-8 022 843
3 5 238 974 503 |#ME 10x16x2 023 600
3a | RFHIE 11-MCM-12-04 023 639 504 | BzhihE GFM-081014-06 023 358
6 HE1EL 239 132 505 |BzhHA GSM-0810-10 023 896
7 Eh R & 239 100 506 | &M 12x18x1 023 315
8 AR 239 117 507 | BIER 12x1 020 951
9 A 558 2 /0 232 388 508 | E4RHE 2,5x12,5%67,5 023 743
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 105

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



6

B

6.5.1.3 TiEZ B8R

B |EBH FRRS uE | &% FRRS
b2 BEANENED)BiFER 11 | #F 253 199
1 *#E 239 163 500 |FAIKHEAE 619/8-2RS 023728
2 R 239 164 501 |FRA3KHA 6000-2Z 022 599
3 EE 239 184 502 | NARE M8-8 022 843
3a | RFHA 11-MCM-12-04 023 639 503 |# [ 10x16x2 023 600
4 Mg 1R 239 133 504 |BzhHA GFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 | BzhHA&A GSM-0810-10 023 896
6 HF1RL 239 132 506 | &M 12x18x1 023 315
7 B3 R & 239 100 507 | BIEH 12x1 020 951
8 AR 239 117 508 |E4R#E 2,5x12,5x67,5 023 743
9 AR5 & /O b 232 388 509 | EfI44 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 |&3hH& GSM-1012-10 239 178
106 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




7 WBhEHL

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 107
H=EES 257114_08_CN ST 004



7 WHBYEN

7.1 HWBIEH

il | &% Id i | &% Id

z WEbEHN

1 TR H B F 254 974 2 | EBEADAE 2 MEEERE

108 CMS 822 (#5 623) J&E XA 11/2013

EBHFZEE 004 RRIRE 257114_08_CN




HBIEN 7

7.1.1 MEHBERL

W@ | &% Id uE | &% Id

)2 =B ENR 254 974

6 A 237 126 B BRI 237 128

7 ¥ 235 164 L A& 236 894

8 R 235 156 R A 235 353

9 R/ 5 236 952 500 | IEERZ M5x10 022 918

10 |AREE 235 189 502 | iEERZ 6x10 235 448

11 BIEES 235192 503 | =K GTM-1524-015 235 447

12 | EH| 237 127 504 |E#&5 020 871

13 |38 235178 512 | FEfI4H 6x10 023 268

24 2= 235 150 513 | BEhHA FSM-1517-20 237 060

A AR 235 356 900 | THEERL M6x12 020 134
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 109

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




7 WHBYEN

7.1.1.1 AT
uE |E% Id uE |EBW Id
b2 BT 235 356 526 |BEhHA GFM-10x1216-06 023 280
33 | #F 235172 527 | EERZ M10x16 023 748
34 |/ 235173 528 | IkIBZ M4x45 023 291
35 |/ge 235176 529 | NARE M4-8 023 046
36 |38 235171 530 | EEfu4H 5x22-A-ST 023716
515 | E4R58E 1,6x6,4x27,1 023 288 532 |#M@E 4 020 870

110

CMS 822 (B& 623)

EBHFEE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN



7112 ERR

wE &% FRRE wE &% RS

z BN 237 128

22 EEZiHEA 237 043 40a | RE-HE 10x14x12 023 665
37 B 237 125 41 | BANFREATAT S A& 235 359
39 T 236 973 531 |B3hHA GFM-101214-07 023 627
40 | BAMNA/EFHE 235 358 510 |HEHEE 3x18 237 059

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

111



7 WHBYEN

7.1.1.3 WY EN A HA

B B FRIRS wE | &% FRIRS

b2 st 7 236 894 22 |EHEEe 237 043
14 |tk 237 422 23 | A K HPS5M NG CLEAN 237 118
15 | ZEHR 236 970 505 |@RBERHE 61900-2RS1 023 714
16 | EWR 237 037 506 | REHA 10x14x10 023 664
17 |BF 236 964 507 | T iEIRZZ M4x8 022 501
18 |HBF 236 963 508 | Ju3kiR%2 M4x12 023 062
19 |5 236 914 509 |BiEES 10x1 020 950
20 | thE 236 916 510 HEHEF 3x18 237 059
21 Wit 236 917 900 | HHEIRZ M5x35 022 879

112

CMS 822 (B& 623)

EBHFEE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




7.1.1.4 FEBhEE R R A &

uE | &% Id uE | &% Id

z HHIE 235 353

25 | B 237 520 514 |B3hH& GFM-101216-09 023 356
26 |k 235 168 515 |EZR#E 1,6x6,4x27,1 023 288
27 | #EIFFR 026 259 516 | B3hHA&A GFM-2427-07 023 712
28 B4 3% N-3B 5mm 210 729 517 | NAEL M3x16 237 058
29 | FFx<eB4% HIAB St468 235027 519 | EIZE#E4# M6x12 023 724
30 |@kEEA 236 068 520 | WiEEEL M5x16 022 726
31 Hy 235 159 521 |BshihA& GFM-1517-09 235 342
32 | fRiE 235 165 522 | 8 A4x4x20 235 349
501 | £ 3k1842 M4x8 023 579 524 |@E 3 020 877
507 | #iEIRLZ M4x8 022 501 900 |#iEERZ M5x35 022 879

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

113



7 WHBYEN

7.1.2 B3k

B | &% iRE B &% FRRE
b3 BANDEE 2 HEBFENE

1 3%k 1,8NM 30MIN-1 234 805 511 | EE#R# M6x10 023 543
2 Oir%EE 235 276 512 |#IE4EZ M6x16 020 135
3 |#pEE 235285 513 | R 0,63x10,97x40 023 500
4 H 235 300 514 | & B 6x12x1 023 444
510 | iFiR2 M6x12 020 134 515 | EL4H 5x22-A-ST 023 716

114

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




WHBIEN 7

7.2 YI/RIRA 4V &k h &

g | BH FRIRS B | &% FRIRS

L | ELEEBIR 257 794 IR | BMLEEIzHIR 257 793

1 ENRFE 257 792 3 HN R E 257 791

2 S 256 712 1 S8 A 256 712

3 M & A 256 713 2 1M R AR 256 713
500 |TiEiRZZ M4x6 023 067 500 | wiE#EL M4x6 023 067

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

115




8 EHIM

8 FEN

116 CMS 822 (B! 5 623) 3T XAE 11/2013
EBHFZEE 004 RRIRE 257114_08_CN



EH

8.1 FEHIM

B | &% FRRE wE | &% RS

b2 M 3 FRNREN=A

1 BRI A M SR 261815 E10 255 271

2 ER AN 256 839 E12 | E6.2 | E6.2(12m.10) 255 248
E14 |E7.2 255 272
E16 | E8.2 255 273
E18 255 274

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

117




8 EHIM

8.1.1 =R MM ZR4F

@ | &% Id uE | &% Id
)3 EMIZEHIHR 261 815
1 b3 209 379 528 | AAIEF M8-6 020 838
2 ER 241 967 34 | EREEFT 252 859
3 87 222 152 36 | Rix 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 |#iEER2 M6x16 020 135
6 R 222 320 507 | IEERZ M6x65 240 162
11 G 207 689 508 | T iEEEL M6x45 022 689
14 | EREINERSIERE 211 822 511 | AARE M5-8 023 541
15 | AR R SIERE 211823 512 | AARE M5-6 020 835
17 | BB 222 315 513 | NARE M6-6 020 836
18 | EEER 240 056 514 | R<AEE M8-6 020 838
19 | 54T M5 240 057 515 | ASAEF M16-6 020 845
25 | EBAREER 261 374 517 |#[@E 16 020 876
26 | §%.C35 206 560 524 | BEER 17x1 023 299
27 | BEREHR 206 561 530 |3k 3% Din 2097 15x1,50x70,94 251 614
28 | ESHHK 255 425 531 | IEERZ M6x12 020 134
28a | f£3hIBAE 255 427 540* | #KIR% M5x10 023 247

118

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013

MRS 257114_08_CN




EH

8.1.2 FEHHR A M R4

W@ | &% Id uE | &% Id
)2 B ERHR 256 839
1 b3 209 379 529 | AAI2R M8-6 020 838
2 ER 241 967 33 | AREEFT 252 858
3 HE 222 152 36 | Rix 227 159
5 W 16T10/1300 240 065 500 | IEER% M6x16 020 135
6 R 222 320 507 | IEERZ M6x65 240 162
12 | BANMLHR 214 583 508 | iR M6x45 022 689
14 | EREINERSIERE 211822 511 | A<ARF M5-8 023 541
17 | EIEER 222 315 512 | NAEF M5-6 020 835
18 | BB 240 056 513 | NARE M6-6 020 836
19 | 5R&FF M5 240 057 514 | SAEF M8-6 020 838
22 | TRFERIEIRE BRI FF o< 231516 515 | A<AEE M16-6 020 845
23 | [REEERRII X 231520 517 | 16 020 876
24 | HBERSBHRATHE 257 409 530 |3k Hh3#% 15x1,50x70,94 251 614
26 | 5% C35 206 560 531 | WiEERL M6x12 020 134
27 | BEREAFR 206 561 532 |#[@ 6 020 872
29 S 255 424 533* |# K 0,2x12x27 023 735
29a | {EzhiR 255 427 534* |# K 0,5x12x27 023 736
290 | A 240 112 540* | £ 3L#R% M5x10 023 247

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

119



8 EHIM

8.1.2.1 EN L3N H

uE | &% Id LB | &% Id

z BN E AT 214 583

1 H 213 969 500 |8 A 6x6x25 023 017

2 W3 Z=40, M=2 213 744 502 | EEiE# M6x8 022 684
BIRABRFANTHELE 502 KB 503 |EE1E# M6x12 023 898

3 TREB R R 5 206 394 504 | EEHIR 020 938
BRMBAFITMALE 503 B4

120 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



EH

8.1.2.2 ENMRAEHEFT

E |BHK FRRS uE | &% FRIRS
TL | EBEEEAT 252 859 3 (EGIBIES 026 259
1 T 252 780 4 bk 255 650
2 H 223 994 5 2 239 248
4 b ik 255 650 6 HT 214 053
5 ZH 239 248 7 A 224 009
6 H7 214 053 8 AR 238 304
7 RO 255 651 9 RO 255 651
500 |E4E58E 1,4x13,6x93 023 572 500 |#ZL#B% M5x10 023 247
501 |HEHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |BEHEEF 5x20 020 794
502 | E{IEE 5x22 023716 502 | EEf4H 5x22 023716
504 | HE1R% M5x29x35 251618 503 |HMEHEE 5x12 020 793
505 | /5 1R% M5x5,8x6,2 023 365 504 |HiBR% M5x29x35 251618
507 | &M@ 10 020 884 505 | HiSE4 M5X5,8X6,2 023 365
508 | BiEIR 020 950 506 |T#iEIRZ M4x8 022 501
509 | #E R4 M5x12x18 020 539 507 |#[E 10 020 884
511 | RARF M8-6 020 838 508 | BiEEF 10x1 020 950
509 |HFiR% M5X12X18 020 539
IR | AEHH 252 858 510 | iEERZ M3x16 022 583
1 i 252 780 511 |#@ 3 020 877
2 Hy 238 339 513 | NARE M8-6 020 838

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B & 623)

ERHFZE A 004

121




8 EHIM

813 ERMEN=A

g B FRIRS fIE | B} RS
z 2= At b (| SR 4F 31 | FHR
E10 255 271 E10 242 259
E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 255 248 E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 242 260
E14 |E7.2 255 272 E14 |E7.2 242 261
E16 | E8.2 mg 255 273 E16 | E8.2 mg 242 262
E18 255 274 E18 242 263
8 P 207 695 32 | EANEFENDR 253 803
9 KH 236 875 35 ENARE AR 252 830
500 | HEIRL M6x16 020 135 502 | W iFIRZ M8x25 020 142
501 | & K884 M5x10 023 247 525 |RIAFEHIERE J5,3 022 489
122 CMS 822 (&5 623) IE XA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



EHffi 8

8.1.3.1 EHIR

uE | &% Id uE | &% I
T FH
E10 242 259 4 | E% 237 065
E12| E6.2(12m.10) | E6.2 242 260 5 ER A B IR
E14 |E7.2 242 261 E10 237 465
E16 | E8.2 mg 242 262 E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 237 466
E18 242 263 E14 | E7.2 237 464
1 N HREE R E16 | E8.2 mg 237 466
E10 | E10m.12 | E5.2 237 470 E18 237 467
E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 237 471 6 EF 218 740
E14|E7.2 237 472 7 BN HIRERS 211 036
E16 | E8.2 mg 237 695 8 R EHEAR 237 069
E18 237 473 9 E% 237 074
2 iy 10 |#EHH 205 678
E10 | E10m.12 | E5.2 230 106 11 BT 240 060
E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 230 106 12 | FER 218 742
E14 |E7.2 230 106 13 | RER 237 056
E16 | E8.2 mg 230 107 500 | W HEIRZ M4x50 023 102
E18 230 107 502 | jIk#R% M5x12 023 340
3 R 504 | RAEE M4-8 023 046
E10 230 094 505 | ANAIRF M5-04 020 854
E12 | E6.2(12m.10) | E6.2 230 094 508 | &M 5-200 020 871
E14 | E7.2 230 094 510 | i§IRZ M4x30 023 290
E16 | E8.2 mg 230 095 511 |HEXME 022 774
E18 230 095 512 | JikiR% M5x16 023 417
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 123

H=EES 257114_08_CN ST 004



8 EHIM

8.1.3.1.1 I XHF

uE |E% Id uE | &% Id

z BT RIT 240 060 500 | iEEE4 M3x25 023 093
1 1 3R 24 JEE AR 240 058 501 | iEERZZ M4x20 023 171
2 R 24 AR 240 059 502 | TIEIRZ M4x16 023 123
3 T 215228 504 | #LIBL M6x12 023 435
4 R IR 215675 505 | #LIR% M5x16 023 417
5 fR/Ee 205 681 506 | M 16x22x2 023 449
6 Kh=A 215 287 507 | 10x16x1 023 260
13 | FiE4R 213 980 510 | NARF M5 020 854
14 | BER 218 977 511 | #&ER 10x16x22 022 841
15 | BHENRBETHDEER 2 RS 244 635 515 |EEWRE 210 488
124 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 125
H=EES 257114_08_CN ST 004



9.1 20 £| 26 FKE WS £ R4t

B | &% RS LB | &% RS
z S4p%EE 20 FKE 84” 240 685

S¢hIEE 26 FKE 84” 242 269 8 BANS YT 241 581
1 F 4R 84 243 112 9 FEIZ R 228 851
2 4 &% 2 | % B (FKE) 237 124 500 |BEFBIERE 023 388
3 HEREE Y FKE-3 84" 240 349 501 | B4 M6x12 023 415
4 S4pIR4R 236 932 502 | 4842 M6x20 023 721
5 AXH 243 601 503 |iGFIRE M6-10 023 414
6 EXHR 243 600 505 |# [ 6-200 022 431
7 T 243792 506 |#LiB% M8x16 023 113

126 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




BLHRE 9

9.2 hRIHIRE

uE | &% Id uE | &% Id

z YR EERE 237 124

1 TE 251 166 13 |k hoHE 253 040

2 4 251 167 14 |5k 58 253 041

3 REE LR 25 251 168 15 | IIFBRESYDI 240 733

4 NESL ISR 251 169 16 | BR{uIR 253 043

5 372 251 170 17 | iBRE 253 046

6 Y& k=4 )al 216 365 18 | HEfh4 253 047

7 Wi RIS 244 407 19 | EEfh4 253 048

8 #F 253 034 20 | iEAREN 253 049

9 ERHE 253 035 21 | EAbEN 253 050

10 |H#7 253 036 22 | EgEsE 253 055

11 il & (5 253 037 23 | T4 253 056

12 | SkRHBRE 253 038 24 | /NEE 216 372
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 127

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



9 BUOKE

9.3 EM S %% E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10)|E7.2| E8.2
E | &% ID wE | &% D

T BAER2ITE0-18 265 330

4 % 241318 | 500 |ZMR 240 640
5 BN EMLPL K D3R E10-18 241365 504 | #KIR% M5x16 265 377
6 EMRL S 265 052 505 | &M@ 5,3x18x1,5 020 909
7 BANEND LR mT 265 285 506 | #R% 6x20 265 379
8 1405 1 B8R IE LI L oke 240 808 507 | EER 2x45° M6 243 117

128

CMS 822 (B& 623)

EBHFEE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN



9.3.1 EM& K ha&

@ &% FRRE @& &% FRRE

)2 BNEME LK DR 6 S 242 268
E7-8, (E6.2) 241 364 7 b 242 048
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 365 8 oK D Hh i 243 121
E6.2(12m.10)

1 =M 16 BV TK S BT EBREAR 241 345 9 “h ok HESHhLE ok 243 105

2 BANEMTK D3 500 |#%% KB 30x8 236 228
E7-8, (E6.2) 241 366 501 | REME 021 022
E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 381 502 | 3K h3E 4,9x0,5x53 (E6.2) 023 503
E6.2(12m.10)

3 A= 241 367 3K 3% % 4,9x0,45x53 E10|E12| E14] 023 504

E16|E18|E7.2|E8.2| E6.2(12m.10)

4 BIR 241 694 503 |HEHE 021 020

5 EHAF 241 368 504 | JukiR22 M4x10 241914

3SR 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 129

H=EES 257114_08_CN ST 004



9.3.1.1 M5k Lk

uE &% FRiRE B | &% RS

b3 BAEMK D 35 | REHERAKF 238 695

E3-8 (E6.2) 241 366 51 | 4\% AKF 238 689

E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2| 241 381 52 | EE AKF 237 926
E6.2(12m.10)

1 5 & 243 107 53 | KEEE R (KT AKF) 240 719

2 MEKDE 54 | #F AKF 238 692

E3-8 (E6.2) 259 448 55 | HEHE AKF 238 690

E10|E12|E14|E16|E18|E7.2|E8.2] 258 459 56 | BH AKF 238 691
E6.2(12m.10)

6 WS 238 694 57 |43 238 694

500 | #M@ 8x14x0,5 023 501 58 | £E4% 237 940

501 |BEHE 021 022 551 |#8%2 KB 35x12 237 681

502 | f&45 2x6 243172 552 | #8442 KB 40x8 236 227

553 | FE4R3%% 0,30x4,50x18,50 241 437

554 | {44 2x6 243172

130 CMS 822 (B2 623) i MR 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




9.3.2 E# L RE

uE | &R ID B | EW ID
)2 BAEM & O T 265 285 5 EERNEE3A4 262 445
1 G & 265 284 6 E R E 264 997
2 EERE 265 282 7 BAEM = 14K 265 276
3 EEFE 265 283 500 |8 022 854
4 S #h88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 131

H=EES 257114_08_CN ST 004



9.4 £ &4)ix%& E6.2

uE &% ID wE &% ID

z BANERLITET-S 265 329

4 H 241 318 500 | &R 240 640

5 BANEEM LK HEE ET-8 241 364 504 | & LiE# M5x16 265 377

6 ML S 265 052 505 |# & 5,3x18x1,5 020 909

7 BANEM DL ET 265 285 506 | #R# 6x20 265 379

8 B0k hBSIE B4k oke 240 808 507 |HERER 2x45° M6 243 117
132 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



IBHRE 9

9.4.1 i #h4k5k 28 EG.2

W@ | &% Id uE | &% Id

)3 BANEMLLHK D8R ET-8 241 364

1 M 16 B L4 5K J1 88 BB R AR 241 345 7 iR 242 048

2 BEANEMSK 5 E3-8 241 366 8 2K 1 Fh i b 243 121

3 HNE 241 367 9 bk ok 884k oke 243 105

4 B 241 694 500 |$E% KB 30x8 236 228

5 =H04F 241 368 501 | HER 021 022

6 B% 242 268 502 | 3K 73 % 4,9x0,5x53 E6.2 023 503
504 | kiR M4x10 241 914 503 |SRERY 021 020
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 133

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




9.4.1.1 =K L Hh E6.2

g |&W Id g |B% Id
b2 E3 -8 B MK h#h 241 366 53 | EEP&EH (K7 AKF) 240719
1 M55 % 243 107 54 | #F AKF 238 692
2 sk 'S E3 -8 259 448 55 |#EHKR AKF 238 690
6 LS 238 694 56 |&F AKF 238 691
500 | #E 8x14x0,5 023 501 57 |43 238 694
501 |3 021 022 58 | ®E% 237 940
502 | f&%H 2x6 243172 551 |#24 KB 35x12 237 681
I5 |R#ER AKF 238 695 552 |#24 KB 40x8 236 227
51 | 48% AKF 238 689 553 | E45# % 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EBZE AKF 237 926 554 | f&%H 2x6 243172
134 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



BLPIRE 9

9.5 HMS#)i8%& E10|E12|E14|E16|E18|E6.2(12m.10) | E7.2| E8.2
wE &% ID uE &% D

b3 BANERLITE10-18 265 333

4 Hy 241 318 500 | &R 240 640

5 BANEM L4k 788 E10-18 241 384 504 | #&ZLiR% M5x16 265 377

6 HMML S 265 053 505 |# @& 5,3x18x1,5 020 909

7 BEANAM L& 5T 265 356 506 | 18%£ 6x20 265 379

8 B0k h eSS4k oke 240 808 507 | 2x45° M6 243 117

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B & 623)

ERHFZE A 004

135



9.5.1 ALK HR

B | &% iRE B &% RS

)3 BANAM 45K H88 E10-18 241 384

1 £ 16 B L2 5K 188 FBER AR 241 346 8 2K D A 243121
2 BANEMSK D% E10-18 241 380 9 #he% oK F B3 b4k oke 243 105
3 = 241 367 500 |#2# KB 30x8 236 228
4 B 241 694 501 |BEH 021022
5 EHFF 241 368 502 |3k 1% 4,9x0,45x53 023 504
6 % 242 268 503 |GREY 021 020
7 P 242 048 504 | kB2 M4x10 241 914

136 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




&
&
o
mf
©

9.5.1.1 MK D H

uE |EW FRIRS uE | &% FRIRS

z BANEMEK D E10-18 241 380 53 | EEEE R (K7 AKF) 240719
1 vy 243 107 54 | #F AKF 238 692
2 sk HE 258 459 55 |#EHKR AKF 238 690
6 A= 238 694 56 | &H AKF 238 691
500 |#ME 8x14x0,5 023 501 57 W43 238 694
501 |SHEH 021 022 58 | &E% 237 940
502 | &% 2x6 243172 551 |#24 KB 35x12 237 681
I5 | REHEE AKF 238 695 552 |#24 KB 40x8 236 227
51 ST AKF 238 689 553 | E453#%% 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EE AKF 237 926 554 | f&%H 2x6 243 172
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 137

H=EES 257114_08_CN ST 004



9 RUOKIE

9.5.2 BN AL L&k @ 4T

uE | &% ID uE | BH ID
)3 BN R RT 265 356 5 EERNEE34 262 445
1 G & 265 284 6 E R E 264 997
2 EERE 265 282 7 BANEME LR 265 277
3 EERE 265 283 500 |8 022 854
4 S #p88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011

138

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN



9.6 5| 4k % E6.2

uE | &% ID uE &% ID

z BENERLITET-S 265 332

4 Hy 241 318 500 | &R 240 640

5 BANEMLbL oKk 88 E7-8 241 383 504 | & LR M5x16 265 377

6 AN S 265 053 505 | # @& 5,3x18x1,5 020 909

7 BEANAM L& 5T 265 356 506 | 8% 6x20 265 379

8 [E 43K 71 B8R IE #2484 oke 240 808 507 | EES 2x45° M6 243 117

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 139

H=EES 257114_08_CN ST 004



9.6.1 E6.2 HlERM ALK DR

B | &% e wE | &% RS

z BANAM LK 8] ET-8 241 383

1 A 16 B LD L5k 125 B ER AR 241 346 8 5K D FhiE i A 243 121

2 BANEMK D4 E3-8 241 379 9 #bk ek 2Rtk oke 243 105
3 AFE 241 367 500 |#%%2 KB 30x8 236 228

4 BIR 241 694 501 |HENE 021 022

5 AT 241 368 502 |3k H3#%E 4,9x0,5x53 023 503
6 bul-3 242 268 503 |BERE 021 020
7 PR 242 048 504 | kERZ M4x10 241 914
140 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




e
\\"g
i
[

9.6.1.1 B MI5K D H

NE | &% FRIRE uE | &R FRIRE
b3 BANEMEK 4 E3-8 241 379 56 |BF AKF 238 691
1 vy 243 107 57 |45 238 694
2 %K H'E E3-8 259 448 58 |£E% 237 940
6 WL = 238 694 551 | 484 KB 35x12 237 681
5 488 AKF 238 695 552 | 1844 KB 40x8 236 227
51 | 4% AKF 238 689 553 | E4R34% 0,30x4,50x18,50 241 437
52 | EE AKF 237 926 554 | fE4E 2x6 243 172
53 |EHBEEH (K= AKF) 240 719 500 |#ME 8x14x0,5 023 501
54 | #F AKF 238 692 501 |SHEHY 021 022
55 | #EHH AKF 238 690 502 | #&4Y 2x6 243172

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B & 623)

ERHFZE A 004

141




9 IRUHKE
9.7 P EFEAR
B | &% RS LB | &% RS
z B 84" 240 681
1 xI% 251246 540 | BBIE4 ST2,2x9,5-F 263 824
4 TETH 228 594 15 | BN 204 819
7 BT RIPFESR 219 983 20 | £RBh N4k 38 MEIR 253 888
8 R RIPES 220 159 37 | USB #MEE4E 84 oke 243 070
10 | BRSSO 264 894 40 | FERF 228 851
14 | 4T LED &8 264 767 42 | ERSRILE 264 453
14a |+ LED-fE#k 263 642 43 | HBYHR LR 264 454
14b | JTEREMEZE 263 677 504 | & 3LiR% M8x16 023 113
14c | AMIZZE 264 766 516 | #ZLiR% M3x8 023 251
14d | A% 264 768 518 | £ LiR% M8x18 251 331
14e |RFE 263 647 519 |&@ 020 901
142 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




oL
P
[
©

9.8 ENGYHRE

B | &% EElE wE | &% FRiRE
E6.2 E6.2
1 BANSLEEYKL ET-8 1+8 | 243939 la  BANSYEE 1+8E7-8 212 892
2 BANSLEEHKL E7-8 2+7 | 243938 2a | BB 2+7E7-8 212914
3 BANSLEEYKL E7-8 3+6 | 243937 3a | EANSLE3TE 3+6E7-8 212925
4 BANGLEEKL ET-8 4+5 | 243936 4a | BANSUHBRE 4+5E7-8 212910
E10|E12|E14|E6.2(E12M.10)|E7.2|E8.2 E10|E12|E14|E6.2(E12M.10)|E7.2| E8.2
1 BANSLEENKL E10-14 1+8 | 243943 la | BANSYEEE 1+8E10-14 212 994
2 BANS LKL E10-14 2+7 | 243942 2a | EANSUEE 2+7E10-14 212 996
3 BANSLEEYKL E10-14 3+6 | 243941 3a | EANSLEE 3+6E10-14 212 995
4 BANSERVIK E10-14 4+5 | 243 940 da | EBEANSYERE 4+5E10-14 212 997
E16|E18 E16|E18
1 BANSLBEHL E16-18 1+8 | 243 947 la  BNSYHEE 1+8E16-18 223 199
2 BANSYEEL E16-18 2+7 | 243946 2a | EANSYEE 2+7E16-18 223 201
3 BANSLEEYL E16-18 3+6 | 243945 3a | EANSLEE 3+6E16-18 223 200
4 BANSLEENL E16-18 4+5 | 243 944 4a | BNSUERE 4+5E16-18 223 202
5 BANEMBRALES 244 099 11 BASOHR 209 257
6 BANENRAIES 244 098 13 B 213035
7 wA R E A 230 709 500 | <AL M5x10 020 351
10 | EANSLOBENKL 243 062
I SR 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 143

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




9.9 SHERF

B |EBH FRRS uE | &% FRRS
b2 SEE4 244 103 530 |#&HR4,2 021 502
1 S5 255 467 531 | REK 259 606
2 bl 253 674 532 | #LiB4 M5x8 239 408
3 BANSLIR 265 433 930 | #&ZLiR# M6x10 023 183
31 BAZREXLE 265 434 500 | IEIRZ M6x35 020 139
32 BEEARE 259 574 900 |#iERZ M8x25 020 142
144 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



BLHRE 9
9.10 M ERRIZLH 5
uE |EW Id g B Id
z EMERIEL R 264 324 13 "= 221 391
1 NE 240 368 14 WES VIR ER 221 268
2 BENEEELE 231 704 15 LYV EE® V3J 406 206 927
3 BANZHRADIE 219 800 16 T 221319
3a | WMBIFR 008 664 18 RirE 230 758
4 BA 8 A | 250 089 19 Efi8 223 361
da | X 250 055 20 T 230 658
4 | BEANERZE 250 077 21 4 256 622
540 |HEHEE 4x16 020 783 500 | i8%% KB30x8 236 228
541 | NARF M8-8 022 843 501 | #8% 20x10 265 445
7 BN 239 431 503 | #HEIRZ M5x12 020 132
570 | ZMR 8 021 504 504 | HOEIRZ M5x16 022726
8 BN BT 230 690 506 | 1R%2 KB 40x14 241 358
9 BANEMFRRBEM 230 683 508 | EAU4H 3M6x40 023 528
9 &R 230 662 509 | #:[ 5,3x22x2,5 023 219
590 | 5B 3 & 023 627 510 (&M@ 5 020 901
591 | S E# 259 453 512 | M@ 15x21x1 023 216
11 TR 221316 514 | #[ 4,3x18x1,5 020 908
12 |[®RFE 251 098 517 | #3L1R% M4x8 023 579
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 145

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




9.11 AMEERL 5

B & Id g B Id
b2 HMERELY R 264 325 13 = 221 391
1 NE 240 368 14 WES VIR 221 268
2 BENEEELE 231 704 15 wHELV EE® V3J 406 206 927
3 BAZHRADIE 219 800 16 T 221319
3a | MEhFR 008 664 18 RirE 230 758
4 BA 8 A M 250 089 19 EfiRe 223 361
4a | X8 250 055 20 T 230 658
4b | ENRIRIZHE 250 077 21 ey 256 622
540 |MEHEEF 4x16 020 783 500 | i8% KB30x8 236 228
541 | NARF M8-8 022 843 501 | #8%2 20x10 265 445
7 BN 239 431 503 | #HEIR% M5x12 020 132
570 (&R 8 021 504 504 | iEIR% M5x16 022 726
8 BANAM BT 230 690 506 | #R% KB 40x14 241 358
9 BANAMHFERB ST 230 682 508 | E{U4H 3M6x40 023 528
9b |&R 230 662 509 |#[@ 5,3x22x2,5 023219
590 |&3hih& 023 627 510 |#&@ES5 020 901
591 | S m@#4 259 453 512 | &M@ 15x21x1 023216
11 | XH 221316 514 | #[ 4,3x18x1,5 020 908
12 |Ripr2B 251 098 517 | #3L1R% M4x8 023 579
146 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



o
=
\F
P
i

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 147
H=EES 257114_08_CN ST 004



10 RAEKE

10.1 RALKE

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z RAKE 7 A E 29x25x1170 257 993

1 BARDLNE 251 332 8 T A ERE 29x25x350 252 746

2 A2 E 29x25x2850 252 747 9 HEX 214 653

3 BEEEL 25 mm 245 011 10* | BANRE 822 E5-14 251 312

4 g4 245 024 BANRE 822 E16-18 251 313

5 BAEMRADLEE 822 255 070 550 | JikiB4 M4x8 251 011

6 BANAMIRALLRE 822 255 072 551 | iEIR% M4x8 022 501
148 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




10.1.1 428

B |EBH Id NE | E% Id

)3 - Ay 6* REE 245 029

1 - - 245 024 10* | EEMNE 251 335

5* RIE 245 028 501* | HiE1RZZ M6x10 023 690
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 149

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



10 RLKE

10.1.2 EARE

B | &% wiRg g | &% RiRE

L BANEMRDZRE 822 57 255 070

R BANAMRLLER 822 57 255 072 501 | IRADEE 20x16x40 251 043

1 aMEEAE 250 121 502 | IRADEE 20x16x370 255 071

2 EMEEAE 251 101 504* | LkiR42 M4x8 251 011

3 HEBEXER FLENT 245 022 506* | B4K 250 051
500 | RAEE 20x16x400 244 983 531* | #5842 M4x8 022 501
150 CMS 822 (H & 623) i S 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




10.1.3 |®RE

uE | &R FRRES E B FRIRE
)2 BANMRE E5-14 251 312 z BNMEE E16-18 251 313
1 wE 255 386 1 & 255 605
2 F e 255 628 2 ) 255 628
500 |84 KB30x6 241 424 500 |84 KB30x6 241 424

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

151



11 BEFZE

11 BEMIEF

152 CMS 822 (B! 5 623) 3T XAE 11/2013
EBHFZEE 004 R4S 257114_08_CN



BIEFMEZE 11
111 BMARKE
i | & Id i | &% Id
b3 BNAAKE 240 194
1 HAES 240 195 10* | MERZHS 244 554
3 BAHAS 240 198 502 |&E 020 901
4 EREMIER 250 298 503 |18#4 KB 50x12 240 359
6 fihee 242 812 507 |84 KB 50x15 251728
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 153

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




11 BEFZE

1.2 BEI%EE

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

z BN EHER 241 039 11 | BAHHA 252 964
1 BRI 241 030 502 |HiEERZL M6x16 020 135
2 BN A R 250 071 503 |#&LIR% M5x14 023 588
3 BRSO 257 540 504 | iEEEZ M6x20-12.9 020 136
6 A ER 251216 505 | IEIRZZ M6x12 020 134
7 EMER 251 217 507 |#M@E 020 872
8 EfIIRR 219 107 509 | i8% M6x25 023510
9 RiP BT R 223 350 511 |E#% 262 037
10 | B3RS (HEIRE) 225 099 512 | igiR% M6x10 023 690

154

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




BAEMEE 11
11.2.1 BT HE
B | &% RiRE B &% RS
L BN EHE 250 071
1 Pt 7S 245218 505 | A<AIRE M8-6 020 838
1a | R 5% MCM 12-04 023 639 506 | TE{u%H 1,5x8 236 923
2 EhER 220 561 507 |HEHEE 6x20 023 719
2a | O F3R 14x4 023 237 508 | /BB M4x24,8x7,7 240 299
3 Ty 245219 509 |HER«L 251316
4 BT 253 776 510 | &M 12x18x1 023 315
5 FFRIREIE 245 220 511 | B 12x1 020 951
6 BELOH 251 340 512 | E4i% % 1,25x15x98,2 023 609
7 PEE 245222 513 | E4i5%% 0,5x11x20,21 265 082
8 HMERe 254 528
9 IR 240 287 R | EBAMAHE 252 964
500 |TIE4RL M4x6 023 067 1 A 240 230
501 | HiE4RL M4x8 022 501 1a | RFHAE MCM 12-04 023 639
502 | & 4x8x1 023 369 2 =yl 242 888
503 | FFREEEER 259 000 500 |Z[E 12x18x1 023 315
504 | HEIEEF S 026 233 502 | BiEIR 12x1 020 951
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 155

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




11 BREMZH

11.3 }87RAT

il | &% Id Ul | &% Id
s | fES{TLED 240 395
500 | kiR Mdx14 023 037
501 FEEEHELE A4,3-FS 022 482
156 CMS 822 (#5 623) J&E XA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




BRAEMZSE 11

11.4 F&H X35

IE |&W PRIRS g | &% RRS

2 B R 5TRR 261 374 p2 KB ARBEREATR 257 409

1 RETER T RAR 261 375 1 BEEARE 256 806

500 | S 4HNE] A3x8-Al 023 158 2 e WI100-P4330 243 355

501 | R¥H 20x20 243 356 500 | HMEEEZ2 M4x10 023 136

900* | #rigiE4 M6x12 020 134 501 | W ig#R4 M3x10 022 991
900* | W iR L M6x12 020 134
901* #MHE 6 020 872

i i 11/2013 CMS 822 (215 623) 157

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




11 BEFZE

11.5 B B 151£ 388 E10|E12|E14

E6.2|E7.2|E6.2(12m.10)

uE EBH FRIRS B | B RIS

3 ENRZIEE E3 223 947 3 FRm i SK R B 1% B Bs 220 053

1 &3 B 1= (3R3h) 220 011 500 |# KR M4x8 023 036

2 Rz 1% RREFIE SE R4 220 061 502 | 4% N-3B, 5 mm 210 729
158

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




BRAEMZSE 11

11.6 IR HE%E E16|18|E8.2

uE | &% RS uE | &% RS
z BRI EE E16-18 250 386
1 &30 B (IR3h) 220 011 4 RSN 250 292
2 IR IEZ B 250 293 500 |#LiBR4 M4x8 023 036
3 Rk iRah 1% Bies 220 053 502 | 4% N-3B, 5 mm 210 729
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 159

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




11 BREMZH

1.7 ME KRR

B |EBH FRRS uE | &% FRIRS

b2 AR 6 A X 244 535

1 MER 258 308 7 BT 244 536

2 B 212 210 8 HFRL 209 790

3 B 240 672 10* | B R4EESEMHE GLM OH 266 961

4 k¥ 212 203 500 | # LB M6x20 241 603

5 fZ4F 244 537 501 |#iEIRL M5x16 022 726
160 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




BRAEMZSE 11

11.8 EENER

E |BHK FRRS uE | &% FRRS
G | EENER(EE) 244 606 IF | EENER(4) 244 608
(E10) (E12|E14|E16|E18|E5.2|E6.2|E7.2|E8.2
mg|E6.2(12m.10)

1 AR 240 689 1 AR 244 535

2 ZIHF 209 289 2 b ik 244 536

500 |T#iEiR4Z M6x16 020 135 3 I 244 537

501 | #& K182 M6x20 241 603 4 Mg iRy 209 790
500 | & LR M6x20 241 603
501 |#iEER% M5x16 022 726

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

161




12 RIPRE

12 RIFEE

162 CMS 822 (B! 5 623) 3T XAE 11/2013
EBHFZEE 004 R4S 257114_08_CN



R RE 12

121 22 &

uE |EW Id uE | &% Id
z EZ20] b2 HMEZ]

1 EMZ£] 265 278 1 HME£] 265 279

2 = 263 939 2 a&m 263 939

4 BEMR 219 748 4 BIER 219 748

10 | #4788 AZ 15/16 255 492 10 | H1TER AZ 15/16 255 492
501 |¥8# 6x30 265 380 501 |#8%2 6x30 265 380
502 |¥R% 4x16 263 995 502 |1R%# 4x16 263 995
506 |¥R% 6x20 265 379 506 |#2% 6x20 265 379

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 163

H=EES 257114_08_CN ST 004



12 RIPRE

12.2 34

@& |EH FRRS wE B FRRES

1 REFE 1 (B 257 532 1-5 b BMARIEF 251 376
1a | RH#PE 257 527 c PDEH 219 393
2 RIFE 2 (BN 257 533 d 737 255129
2a  |RpE2 257 528 7 BANEMESENT 251237
3 RPE 3 (B 257 534 7a | EMERHENE 251 190
3a | RPES3 257 529 8 BENEMNEEENS 251238
4 R E 4 (D) 257 535 8a afEFIFEAR 251 191
4a  |[RPE 4 257 530 7-8 |x m®E 244 989
5 BE 5 (BN 257 536 y = 250 273
5a |BES 257 531 z x5 240 412
500 | #8# KB 50x12 240 359
501 | TiEeRZ M6x16 020 135

164 CMS 822 (25 623) I SR 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




RIFEE 12
12.3 5 #x
NE | &% FRRE NE | B FRIRE
1 BANEPIR 257 670 11 |4 257 664
12 | HPiREze 243 052
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 165

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004




13 BRERE

13 BRiR%Z

166 CMS 822 (B! 5 623) 3T XAE 11/2013
EBHFZEE 004 RRIRE 257114_08_CN



BILE

13

13.1 PDF #N& KA (221)

=g ID FRigH
SKERE 221 EiE 257 279 _DE
%IRA 221 HiE 257 279 _GB
LR 221 XL 257 279 _CN

1£ CMS X#F#9 DVD & EARAT K EI B 221 1R 5158 257 157

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

167



13 BRRE

13.2 R
B Id
{RB& % 1,0A F 5x20 008 748
{RF& 24 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
{RFE 22 10A T/440V 6,3x32 025 258
{RF 44 2 5A T/440V 6,3x32 217 465
{RF 24 1,6A T/440V 6,3x32 236 229
RE& % 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
1R 42 8A T/440V 6,3x32 241 866
{RE& 44 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
13.3 FEBh BB 48
ZF Id 4 Id
£z R HERE OKC 822 2IMP-2 259 304
2 M FFEBRROR & E B ER 48 XL138 259 367 EREMSEL SM XL321 255 195
2 M Bl ZBRKOR & LE B ER 4R XL139 259 368 EHIMSEL SM XL323 255 197
2 B 5 EBRKOR & E B ER 4K XL136 259 369 HEMSEL% SM XL325 255 199
2 MBI EBRKO & £ B ER 4R XL137 259 370 A4k SM XL327 255 201
EMSLhasaiLk 242 289 EM EEME S B XL322 255 196
NS 4h sk 242 290 ERIEB L% XL324 255 198
N EERE S Y XL326 255 200
HRIME S84 XL328 255 202
168 CMS 822 (B & 623) I XA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




BRIRE 13

13.4 &3¢

B FRIRS B FRRS
BYFFELY OKC 240 289 FHRELY FKE T OKC 240 290
EMFRPEEBRL OKC 253 442 k845 HIAB OKC 240 291
BEBRMFRELH OKC 240 292 X IR FE BB OKC 240 293

AL EB4E OKC 240 294 13 DIk 48 OKC 240 295
B e 84 OKC 240 466 BB OABEY OKC 240 297

£ o fREFE Y OKC 240 296 MR B BY OKC 253 441

BB BB OKC 240 298

2398, CAN 84¢ 240 461 EB4E Y M E YL 84 OKC 240 463

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 169
H=EES 257114_08_CN ST 004



13 BRRE

13.5 Mfhnee s |

& RS & RS

iR 4 HIAB 84° OKC 242226 | | FF3<e45 HIAB 84° OKC 242 227

BR 4% WAZ/F 84° OKC 263688 | | fABREEIREBL 84 240 504
BIR& B4 OKC 240505 | | FF3Ea45 HAOS 84° OKC 242 229
5% 845 HAAB OEF/S 84 242228 | | DA% HIAB OKC 240 592
FF 5 845 HIAB OKC 240593 | | EHMHF DALY OKC 240 308

170 CMS 822 (85 623) IE XA 11/2013

EBHFZEE 004 RRIRE 257114_08_CN



BRIRE 13

13.6 MtpneE g Il

B FRIRS B FRRS
FF x84 KAHA OKC 240 309 ENHRDEBEL OKC 240 310
R RIT <B4 OKC 240 311 FF R B4 HAAB OKC 240 312
LRI EL NB OKC 240 518 BBiR B4 FLENT 84“ OKC 251 243

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 171
H=EES 257114_08_CN ST 004



14 28 F i

14 = HI B+ T

172 CMS 822 (B! 5 623) 3T XAE 11/2013
EBHFZEE 004 R4S 257114_08_CN



BHEF e 14

14.1 1258

B | &% RS wE | &% FRiRE

z BAEMEREIZEE 822 5/6 254 866

1 EMFT g &R RE 254 868 4 + e85t OKC 300 951

2 HBihiE M RE 300 924 5 S 4hESIRHI B F 4R 4SM 7TE 300 943

3 FHIR CG54 300 923 6 -+ N-CPU 432 300 965
31 | HBRERS 239 305 7 -~ Power CPU B 301 009
32 | diE# CG54 239 350 8 -+ IPC P9X S 01 264 480

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 173

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



14 28 F i

14.2 REEHIFE

uE | &% Id wE | &% Id
S | BAAMREIEE 2A PP 260 572
1 ANFEERRHER 260 573 3 | 48R okc 300 953
1a B X 1% & Servo 5 229 059 4 + CWAZ 300 929
2 —+ Servo 6 301 000 5 BB CWAZ 300 936
174

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




M 15

15 AJ i ik B4

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 175
H=EES 257114_08_CN ST 004



15 ] 3% 3K B 44

15.1 R %

=g ID

WMBERRL F1,0 A 008 748
REe 4 3,15 A T/440V 6,3x3,2 025 261
RE& 4 10 A T/440V 6,3x3,2 025 258
REE 4 2,5 A T/A40V 6,3x3,2 217 465
RE& 4 1,6 A T/440V 6,3%3,2 236 229
RE& 2 6,3 A T/440V 6,3%3,2 026 809
1RE& 22 8 A T/440V 6,3x3,2 241 866
RE4 12,5 ATT 6,3x3,2 232 367

15.2 &4 1 &

wE &% Id wE | &% Id

z ZH1ER 265 182

2 $REN £ 232 027 8 BIEH 227 249
2a | /MEF 202 843 9 RE& 4 3,15A T/440V 6,3x32 025 261
2b | HHF 232 022 10 | 1RE&% 6,3A T/440V 6,3x32 026 809
3 SEBRE OKS 475, 1509 005 351 11 | {RE&Z 10A T/440V 6,3x32 025 258
4 Silvertex T 46, 11 230 614 12 | {RB&% 2,5A T/440V 6,3x32 217 465
5 BEAH 216 732 13 | 1RE&Z 1A T/440V 6,3x32 209 321
6 T ERRH L=150cm 228 180 14 | REE%Z 1,6A T 5x20 008 715
7 FFRFBEHRE 009 346 15 | WEREKLZ F1,0A 008 748
176 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




M 15

15.3 &4 2 B

B B Id B | B Id
T =428 265 182 3 $5R4T LED 240 395
2 )y 056 569 500 | EER# M16x40 244 061
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 177
H=EES 257114_08_CN

ERHFZE A 004



16 4F TR 4F

16 R4

178 CMS 822 (B! 5 623) 3T XAE 11/2013
EBHFZEE 004 R4S 257114_08_CN



YRME 16
16.1 2 BB 428 E10| 12 |E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2
wE B &S ID wE | sE | ID
1+8 | BANSLEHL 1+8 EW 23 259 122 3+6 | BANSLEHL 3+6 EW 23 258 630
1 ShESHLK:EW 23 258 326 1 ShERHLK:EW 23 258 326
2 BANSESE 1+48E10-14 259 929 2 BANSHESE 3+6E10-14 258 613
BASEEYLL 1+8 EW 29 259 123 BASHERHLL 3+6 EW 29 259 127
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S 4hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSDEE 1+48E10-14 259 929 2 BANS4HEE 3+6E10-14 258 613
BANSEEHIL 1+8 EW 43 259 924 BANSERIL 3+6 EW 43 259 926
1 SEEHISKEW 43 259 923 1 SEEHSKEW 43 259 923
2 BANS4BE 1+48E10-14 259 929 2 BANS4HBE 3+6E10-14 258 613
BANSLEVIK 1+8 EW 46 259 124 BANSLHEFL 3+6 EW 46 259 128
1 SESHISK:EW 46 258 912 1 S4HEHLSK:EW 46 258 912
2 BANSESE 1+48E10-14 259 929 2 BANSLDESE 3+6E10-14 258 613
247 | BANSYEENL 247 EW 23 258 629 4+5 | BANSLIB|YK 445 EW 23 258 631
1 ShESHLK:EW 23 258 326 1 ShERHLK:EW 23 258 326
2 BANSEE 2+7E10-14 258 611 2 BANSHEE 4+45E10-14 258 615
BANSERYLL 247 EW 29 259 125 BANSERALL 445 EW 29 259 129
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S 4hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSEE 2+7E10-14 258 611 2 BANSLHEE 4+45E10-14 258 615
BANSBEHIL 247 EW 43 259 925 BANS BRI 4+5 EW 43 259 927
1 SPEEHISKEW 43 259 923 1 SHEEHISKEW 43 259 923
2 BANSBE 2+7E10-14 258 611 2 BANS BT 4+5E10-14 258 615
BANSLEIYIK 2+7 EW 46 259 126 BANSLERLL 445 EW 46 259 130
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 S4HEHLSK:EW 46 258 912
2 BANSLESE 2+7E10-14 258 611 2 BANSLDESE 4+45E10-14 258 615
I SR 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 179

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



16 4F TR 4F

16.22 B 5488 E16 | E18

wE | UE | E% ID wE | sE | ID

1+8 | BANSLEEHL 1+8 EW 23E16-18 260 047 3+6 | EBANSL 2L 3+6 EW 23E16-18 260 049
1 S4B HLK:EW 23 258 326 1 S hESHLK:EW 23 258 326
2 BANSDESE 1+48E16-18 259 944 2 BANS )2 3+6E16-18 259 946
BANSERYLL 1+8 EW 29E16-18 260 051 BANS Bk 3+6 EW 29E16-18 260 053
1 S B HLKEW 29 259 034 1 S hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSDESE 1+48E16-18 259 944 2 BANS4)EE 3+6E16-18 259 946
BANSEEHIL 1+8 EW 43E16-18 260 055 BANSpEEHLL 3+6 EW 43E16-18 260 057
1 S4hEEHLEW 43 259 923 1 SEFHLKEW 43 259 923
2 BN 1+8E16-18 259 944 2 BN LB 3+6E16-18 259 946
BANSLEHLK 1+8 EW 46E16-18 260 016 BEANSLBZHL 3+6 EW 46E16-18 260 018
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 SHESHLSK:EW 46 258 912
2 BANSLDESE 1+48E16-18 259 944 2 BANS )2 3+6E16-18 259 946

247 | BANZLEYLK 2+7 EW 23E16-18 260 048 4+5 | EANSLEL 4+5 EW 23E16-18 260 050
1 S4B HLK:EW 23 258 326 1 ShESHLK:EW 23 258 326
2 BANSYDESE 2+7E16-18 259 945 2 BANSHESE 4+45E16-18 259 947
BANSERYLL 247 EW 29E16-18 260 052 BANSERHLL 4+5 EW 29E16-18 260 054
1 S B HLK:EW 29 259 034 1 S hERHLK:EW 29 259 034
2 BANSDEE 2+7E16-18 259 945 2 BANSDEE 4+45E16-18 259 947
BANSBEHLL 247 EW 43E16-18 260 056 BANSEEHLL 4+5 EW 43E16-18 260 058
1 S4hEEHLEW 43 259 923 1 SEFHLKEW 43 259 923
2 BANS LB 2+7E16-18 259 945 2 BN LB 4+5E16-18 259 947
BASLERYLK 2+7 EW 46E16-18 260 017 BEANSLBZHL 4+5 EW 46E16-18 260 019
1 SPERHISK:EW 46 258 912 1 SHESHLSK:EW 46 258 912
2 BANSLESE 2+7E16-18 259 945 2 BANS DB 4+45E16-18 259 947

180 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



BB 16

16.3 2 iR SRR E

uE | &R Id B | B Id
1 BRSO ERYL 148 E5 259 732 1la | BANSLE8L 1+8E5 244 076
EMNRTES YL 1+8 E7-8 259 736 BANS )28l 1+8E7-8 244 082
EMRTESYERYL 148 E10-14 259 740 BANZ2)EE3L 1+8E10-14 260 612
BEMRIESYEEYL 148 E16-18 259 744 BANS2)EE3L 1+8E16-18 261516
2 BRIt SLPBE] 2+7E5 259 733 2a | BANSLHEEL 2+7E5 244 077
Bt S8R 2+7E7-8 259 737 BANSLHEISL 2+7E7-8 244 083
WIS 4088 2+7E10-14 259 741 BANSLHEEL 2+7E10-14 260 614
WIEH L8R 2+7E16-18 259 745 BANGLHEEL 2+7E16-18 261517
3 RIS L ER 3+6E5 259 734 3a | BANSE83L 3-6E5 244 078
BAL S48 3+6E7-8 259 738 4a | BNSERK 3-6E7-8 244 084
IS L) 88 3+6E10-14 259 742 BANSLHE8L 3-6E10-14 260 610
IS L) 88 3+6E16-18 259 746 BANS)E83L 3-6E16-18 261518
4 MRS BRYLL 445E5 259 735 500 | F3kiR#% M4x5 239 549
EMRIE SN L 4+5E7-8 259 739 501 |#E 020 870
BENMRTE S ERYL 4+45E10-14 259 743 b S A 242 863
BMRIE S ERL 4+45E16-18 259 747
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 181

H=EES 257114_08_CN ST 004



16 4F TR 4F

16.3.1 2 Bt S48

uE | &% Id uE | BH Id
)3 RSB 1+8 259 728 1 S 148 259 719
RIS 2+7 259 729 2 SYPESE 2+7 259 720
RSB 3+6 259 730 3 S4E3E 3+6 259 721
RSB 4+5 259 731 4 SYPESE 445 259 722
8 BANERTE 260 702 a EMR 2,02 H 262 433
8c BAEREZLR 260 700 EMR 2,04 H 262 434
9 Wi 244 031 b E#R 2,02 H 262 572
13 | ARF H3 262 019 E#R 2,04 H 262 573
14 | EFRS H3 262 018 E#x 2,06 H 262 574
19 | KRB 259 653 E#R 2,08 H 262 576
25 |BR 260 548 510 | FLi84 M4x8 023 579
30 BREH 260 527
182 CMS 822 (5 623) 3E AR 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




BB 16

16.4 ™S40 85 3+6

B | &% FRRE wE | &% RS
z BANRDSLEE 3+6
E6.2 252 784 7 BANRRZLE 252 825
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) 252786 @ |8 BANLRYE 252 824
E16|E18 252 788 9 EERE 252 796
1 SO ERRE 252 806 OE- 213035
2 BH 212 583 11 BE 216 143
3 Bk 252 798 12 @Ry 253 436
4 DS LB 3+6 500 | AAIRL M4x5 243 779
E6.2 252 821 501 | AL M4x10 020 346
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) | 252 822 502 | AAIRL 252 832
E16|E18 252823 | 503 |EEIRHE M4ax16 254 196
5 WS 4B 346 E6.2 252 800 504 |EHmHE 021 399
weP S4B 3+6 E10-E18 252 808 505 |#R4e 213 399
6 'R 252 797 506 |EHmEHE 253 058

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

183




16 4F TR 4F

16.5 R F4h 25 4+5

B | &% FRRE wE &% e
z BANRDSYEE 445
E6.2 252 783 7 BANRIRZZE 252 815
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) | 252 785 8 BANLRYE 252 816
E16|E18 252 787 9 EENE 252 796
1 IS4 B8 252 806 10 |[BK 213 035
2 BH 212 583 11 BE 216 143
3 Bk 252 798 12 | ATRY 253 436
4 DS LB 3+6 500 | AAIRL M4x5 243 779
E6.2 252 791 501 | AAIRL M4x10 020 346
E10|E12|E14|E7.2|E8.2|E6.2(12m.10) | 252 792 502 | AAIRY 252 832
E16|E18 252 793 503 | iR M4x16 254 196
5 DS YDEREE 346 E6.2 252 799 504 |E4EHE 021 399
A S4B 3+6 E10-E18 252 807 505 |#R4E 213 399
6 BA 252 797 506 |FE4RsEE 253 058
184 CMS 822 (B2 623) i MR 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




BB 16

16.6 JF 4 S4V S8 HE EW43

IE |&W Id g | &% Id
A BENFOSLHER EW 43 257 241 4 L AAg 213 399
1 SebEEVILEW 43 257 240 500 | FE487# 28 4,0%x0,55x11 021 399
2 BE 212 583 10 (&5 213 035
3 friyoy 216 143 510* | ANAELZ M5x10 020 351
i i 11/2013 CMS 822 (215 623) 185

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



16 4F TR 4F

16.7 R4 S BH(BBT)

uE | &% Id wE | &% Id

z BN S8R 251 867

1 S bR 251 864 7 S a4 253 226

2 R 212 583 8 B 213 035

3 g 216 143 500 |EHHE 021 399

4 B 213 399 511 | @& 4 022 481

5 A 251 866 512 | AAEBL M4x8 022 461

6 b Eres 251 865 513 | ANAELZ M5x10 020 351

186 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



BB 16

16.8 T KB MR Z

uE | &% Id e &% Id

z EKBUNRIEE 265 392

1 EEENRIER 257 283 10 | #%4E1iEI ASCON 266 069

2 21t ASCON 257 239 500 | T k84 M8x25 022 866

3 EXR 265 046 501 | GERA M8-10 023 026

5 SRR 212 241 503 | B4 302x4,8 008 642

8 #/EW 8 DVD 258 391 504 |HIEERZZ M5x12 020 132

9 BER 258 386 505 |#@ 5 020 871

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 187

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



16 4F TR 4F

16.8.1 DL KENERE

uE | &% Id uE | &% Id
z EKEURIEE 257 283 8 DT 257 139
1 = 257 281 9 - Ascon 255 000
2 T 257 278 10 | 8BYUF 257 138
3 RipE 257 273 500 | #ZKi84 M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 |84 50x15 251728
5 MR Servo5 229 142 502 | BBR%Z ST3,5x13 022 940
6 t2330al 211 354 503 | wEEMELEZ M3x10 023 380
6a | MLHRREIR 258 582 504 | EIRF M5 022 873
7 BAMERAES 212 406 505 |BNBIERE J3,7 022 554
188 CMS 822 (5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




BB 16

16.9 A KENRiRZ

uE | &% Id uE |&W% Id

z HEBAURIREZ 265 391

1 AEENRIER 257 282 10 = {EU B ASCON 266 069
2 21t ASCON 257 239 500 | T KR4 M8x25 022 866
3 AL 265 045 501 | iGFLERE M8-10 023 026
5 LERERTR 2] 212 241 503 | 45T 302x4,8 008 642
8 #/E% 8 DVD 258 391 504 | WiEIRLZ M5x12 020 132
9 EBER 258 386 505 |#@ 5 020 871

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 189

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



16 4F TR 4F

16.9.1 HENRIRZ

WE |EH Id NE | B Id
z AEEBUREE 257 282 8 20T 257 139
1 A= 257 281 9 - Ascon 255 000
2 i 257 278 10 | BBYUF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#ki8% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 |#8% 50x15 251728
5 RE R Servos 229 142 502 | BHUR4Z ST3,5x13 022 940
6 BREtH 211 354 503 | EMEELIRZ M3x10 023 380
6a | MLHRREIR 258582 | 504 | BEIES M5 022 873
7 BAMERAES 212 406 505 |REKFBIERE J3,7 022 554
190 CMS 822 (5 623) i iR 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




IR B 4

16

16.10 f££)88 MSF 3 (E10-18)

& & ID E

z BAMELHER MSF 3 (E10-18) 265 604 BEM MSF-3 4T :

1 EAEWEMN MSF-3 259 575 MEMMINGER-IRO GMBH
2 B4 HIEER R 502 260 727 Jakob-Mutz-Strasse 7

3 BENEHIZEE E10-18 265 599

D-72280 Dornstetten

EBiE: +49 (0)7443 281-0

1 E: +49 (0)7443 281-101

MSF-3 UM HESMNEHNBHZRERZN
MEMMINGER-IRO 7% ] By 4H %157 88,

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

191




16 4F TR 4F

16.11 EM L FHiERr==

uE |E% ID uE | &% ID

z EMYHEEEeE 253 965 501 |#LIR% M4x25 023 511
1 *#E 253 969 502 |3 4 022 481
2 ¥ 252 769 503 | AAERE M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |#[E 6 022 431
4 EXZ 253 347 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 PR 253 349 507 | & LB M4x16 023 412
6 #h 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | & LIBL M4Ax12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |#LIR% M8x16 023 113
8 B2 228 851 510 |#&3LiR% M8x18 251 331
10 |[®RFS 253 968 511 | #3LiB%4 M6x30 023 451
11 BEE & 253 964 512 |FEEFESIELRE A4,3 022 482
12 | BEEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | 3L#R% M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 |12& M4-6 253 805
192 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




BB 16

16.12 AN ) & a5

uE |EW ID uE | &% ID

z BB 253 966 501 | #ZLIR4 M4x25 023 511
1 T #E 253 969 502 | 4 022 481
2 S 252 769 503 | AAERE M4-6 022 536
3 BER 253 350 505 |6 022 431
4 AR 253 348 506 | A<AEE M6-6 022 899
5 PR 253 349 507 | & LIB4 M4x16 023 412
6 #) 4% B BI85 Massardi 226 964 508 | #ZLIR% M4x12 023 062
7 k¥ 228 583 509 |# LR M8x16 023 113
8 IR 228 851 510 | & LiR% M8x18 251 331
10 |[®RFS 253 968 511 | #Z3LiB%4 M6x30 023 451
11 EE /A 253 964 512 | RS IELRE A4,3 022 482
12 | BEEAR 253 963 513 | & 3LIR% M4x6 022 946
13 | BEEAR 253 967 514 | 3LIR% M4x10 023 450
14 | R 253 468 515 |12& M4-6 253 805

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

193




16 4F TR 4F

16.13 JECZBFfT pniR

B | &% RS LB | &% RS

b3 JEEBHE AR 8XX 253 646

1 B DB AR 253 472 8 SOHRE 243 765

2 TELI 8 202 777 9 S IR 241 581

3 BE# D=130 062 385 500 | #3k#R% M4x30 023 681

4 “E I 200 363 501 |#M@ 5,3x30x1,25 023 556
194 CMS 822 (5 623) 3E AR 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




BB 16

16.14 W4 Fl3h 25

uE | &% Id uE | &% Id
z DIz ERER 257 674
1 H5ERK 257 509 2 L] 241 318
1a Hy 241 318 3 W TR L 257 586
1b | BE$S 257 508 4 MR Hzh 8 Z R 257 626
510 | E4E#E 0,32x2,51x14,20 237 444 500 |84 KB 60x20 237 682
511 | EEE% M4x6 022 955 501 | EIZE#B4# M4ax5 023 088
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 195

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17 HE M2 IFFEB 20 ERTE

=g Id
24 IFF: 2 B 24 IFF it S4B ERESE E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E7.2 257 453
2 8l 24 IFF fRTE SO EBRFHIRER E16 | E18 257 454
2 8 24 IFF iRTE SO BRFERENR £6.2 257 473
2 8 24 IFF iRTE SO BRFHERERK E8.2 257 455
32 IFF: #HT R 32 IFF 38 2E10 | E12 | E14 | E6.2(12m.10) | E7.2 257 386
T H 32 IFF 38 2E16 | E18 257 385
HH T H 32 IFF 38 2E6.2 257 472
RSB EREXL 32 IFF2 B E8.2 257 388

196

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.1 24 IFF #¥ERE S % E10 |E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2
uE |EW Id uE | &% Id
z Bt S RREIRESR 24 IFF E10-14 257 453 25 | BAZLNER E10-14 IFF 24 256 936
2 BAEM 45K 88 E10-18 258 461 28 |ZIR 240 640
3 BN L4k 88 E10-18 258 463 30 | EMNEEKE=A E10-14+7.2 255 428
4 S ¢hER4R 847 236 932 31 B NEEKE=A E10-14+7.2 255 429
5 EXR 243 602 32 | NERBER 255 430
6 AXH 243 603 34 |RBEH=AKK 256 491
7 F e 239 295 36 | EBMN16REEE 259 455
10 | & EFHIRE 237 124 37 | BASYR 259 403
11 BANS IR 241 581 38 | AEBAN 16 BHEIZEE 266 519
14 | BANEM 16 BEERELH 244 991 500 | BBi#R% M6x12 023 415
15 | BANAN 16 BREERIELF 244 992 501 | GFIRR M6-10 023 414
16 | BANEML L@ T 265 294 502 | FkiEf M8 023 269
17 | BANEMYD &[T 265 381 503 | #LiEZ M8x16 023 113
18 | ELIRLEK E10-14 253 682 506 | EfI%H 6x16 020 677
19 | BEAMYIRLK E10-14 253 681 507 | 8% M6x20 244 824
22 | BIESOBREHRERERDVD 245 169 508 |18%2 6x20 265 379
23 | FHBHDEIAR 7XX/8XX 241 928 509 |6 022 537
24 | SUHBRBRETIE 250 119 510 | & LB M5x10 023 247
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 197

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.2 24 |FF % ER S5 E16|E18
B |EBH FRRS uE | &% FRIRS
z WMt SLRREIRESR 24 IFF E10-14 257 454 25 |EBANSYE%E E16-18IFF 24 256 937
2 BAEM 45K 88 E10-18 258 461 28 |ZIR 240 640
3 BAGML LK S E10-18 258 463 30 | EM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 547
4 S4MIRZE 84 236 932 31 | B NEEKE=A E16-18+8.2 255 548
5 EXR 243 602 32 | /NEBER 255 430
6 aAXH 243 603 34 | RBE=AKR 256 491
7 F 239 295 36 | EBMN16REEE 259 455
10 |D%EHEE 237 124 37 | BASYR 259 403
11 BANSLIR 241 581 38 | HAEAN 16 BHIzEE 266 519
14 | BANEMN 16 BEEBEL 244 991 500 | BPi#R% M6x12 023 415
15 | BANAN 16 BBEBRIBELF 244 992 501 | tGFERR M6-10 023 414
16 | BNEM D L[ T 265 294 502 | FkiEf M8 023 269
17 | BANEMD &[T 265 381 503 | # LR M8x16 023 113
18 | ELIRLEK E16-18 253 684 506 | EfI%H 6x16 020 677
19 | BEAMYIRLKE16-18 253 683 507 | 8% M6x20 244 824
22 | HBILSYERERRERIER DVD 245 169 508 |1%%2 6x20 265 379
23 | FHBHED IR 7XX/8XX 241 928 509 |6 022 537
24 | SEBRETIE 250 119 510 | & LB M5x10 023 247
198 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.3 24 IFF E6.2 fit S 4hSe b st

B | &% e wE | &% RS

z BRSO ERHERER 24 IFFE6.2 257 473

2 BEANEMLh4 5k 188 E7-8 244 499 26 | BAULEIZHEY 244 347
3 BAAM LK HES E7-8 244 502 27 | k3 244 409
4 S4hIRZE 84”7 236 932 28 |ZIR 240 640
5 EXR 243 602 30 |EM/NEERRE=AE62 255 551
6 AXH 243 603 31 | ANNEERRE=A E6.2 255 552
7 F e 239 295 32 | NERER 255 430
8 BANEM L& T 265 294 34 | EH=AKR 256 491
9 BAAM L [T 265 381 35 | EBA 16 BHEIZIEE E3-8 265 382
10 R RFIRE 237 124 36 | AEBAN 16-BEIZI%E E3-8 265 383
11 BEANSUR 241 581 37 | BASUKT 259 403
14 | BANEM 16 BBEBRELF 244 991 500 | BitEZ M6x12 023 415
15 | BANAN 16 BBERELF 244 992 501 | thZEER M6-10 023 414
18 | ELIRLEK E10-14 253 682 502 | HKiRfE M8 023 269
19 | BEAMYIRLK E10-14 253 681 503 | & LR M8x16 023 113
22 | WIS YREREEIER DVD 245 169 506 | E{I%H 6x16 020 677
23 | FHBHDEIAR 7XX/8XX 241 928 507 | 842 M6x20 244 824
24 | SUBRBRETIE 250 119 508 |18%£ 6x20 265 379
25 | EBANSLEE ET-8IFF 24 256 935 509 |#ZLIR% M5x10 023 247
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 199

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.4 24 IFF E8.2 Rt S U BRI ER

B |EBH FRRS uE | &% FRIRS

z ML SHBREIRER 24 IFF E8.2 257 455 25 | BAZLER E10-14 IFF 24 256 936
2 BAEM 45K 88 E10-18 258 461 28 |ZIR 240 640
3 BAGML LK S E10-18 258 463 30 | EM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 547
4 S4MIRZE 84 236 932 31 | B NEEKE=A E16-18+8.2 255 548
5 EXZ 243 602 32 | /NEBER 255 430
6 aAXH 243 603 34 | RBE=AKR 256 491
7 F 239 295 36 BN 16 BEFEE 259 455
10 |D%EHEE 237 124 37 | BASYR 259 403
11 BANSLIR 241 581 38 | HAEAN 16 BHIzEE 266 519
14 | BANEMN 16 BEEBEL 244 991 500 | BPi#R% M6x12 023 415
15 | BANAN 16 BBEBRIBELF 244 992 501 | tGFERR M6-10 023 414
16 | BNEM D L[ T 265 294 502 | FkiEf M8 023 269
17 | BANEMD &[T 265 381 503 | # LR M8x16 023 113
18 | EE{IR4VER E16-18 253 684 506 | EfI%H 6x16 020 677
19 | BEAMYIRLKE16-18 253 683 507 | 8% M6x20 244 824
22 | HBILSYERERRERIER DVD 245 169 508 |1%%2 6x20 265 379
23 | FHBHED IR 7XX/8XX 241 928 509 |&ME 022 537
24 | SEBRETIE 250 119 510 | & LB M5x10 023 247

200 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.5 32 IFF #¥ERE S % E10 |E12|E14|E6.2(12m.10) |E7.2
uE |EW Id uE | &% Id
z Bt SRR%IRER 32 IFF E10-14 257 386 24 | SYHBRERETIE 250 119
2 BAEM 45K 88 E10-18 258 461 25 | BEABER E10-14 IFF 245 163
3 BANEM 45K H8F E10-18 258 463 28 |ZIR 240 640
4 S ¢hER4R 847 236 932 30 |EM/NEBRRE=A E10-14+7.2 255 428
5 EXR 243 602 31 | BN NEEKE=A E10-14+7.2 255 429
6 AXH 243 603 32 | NEBER 255 430
7 e 239 295 34 | EH=AKR 256 491
9 BN 16 BEIRE 259 455 35 |EBANRYHK 259 403
10 WREFIRE 237 124 36 | AEN 16 BHEEE 266 519
11 BANS IR 241 581 500 | BBi#R% M6x12 023 415
14 | BANEMN 16 BREBBLR 244 991 501 | GFIRR M6-10 023 414
15 | BANEMN 16 REEBEL R 244 992 502 | FkiEf M8 023 269
16 | BANEML &R 265 294 503 | #LiEZ M8x16 023 113
17 | BNAEMDLERT 265 381 506 | EfI%H 6x16 020 677
18 | ELIRLEK E10-14 253 682 507 |#2% M6x20 244 824
19 | BEAMYIRLK E10-14 253 681 508 |#B% 6x20 265 379
22 | BIESOBREHRERERDVD 245 169 509 |6 022 537
23 | HBhAD AR 7XX/8XX 241 928 510 | & LB M5x10 023 247
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 201

H=EES 257114_08_CN ST 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.6 32 IFF % ER S5 E16|E18

B |EBH FRRS uE | &% FRIRS

z Wit SRR ESR 32 IFF E10-14 257 385 24 | SYHBRERATIE 250 119
2 BALEM L5 88 E10-18 258 461 25 | EBANBLIREZ E16-18 IFF 245 164
3 BANEM 45K HEE E10-18 258 463 28 |ZIR 240 640
4 S4IRER 847 236 932 30 | EM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 547
5 EXR 243 602 31 | AM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 548
6 aAXH 243 603 32 | /NERBER 255 430
7 F3 239 295 34 | EBH=AKR 256 491
9 B 16 BEIIEE 259 455 35 |EBANSYHKR 259 403
10 W EHRE 237 124 36 | HAEN 16 BHIZEE 266 519
11 BANSLIR 241 581 500 | BPi#R% M6x12 023 415
14 | BANEN 16 BBEBRIBLE 244 991 501 | tGFERR M6-10 023 414
15 | BANEM 16 BREEEL 244 992 502 | FkiEf M8 023 269
16 | BANEMLD KT 265 294 503 | # LR M8x16 023 113
17 | BANEMD &[T 265 381 506 | EfI%H 6x16 020 677
18 | ELIRLEK E16-18 253 684 507 | 48%2 M6x20 244 824
19 |BEAMYIRLKE16-18 253 683 508 |#8% 6x20 265 379
22 | BIESOBREHRERERDVD 245 169 509 |6 022 537
23 | HBhAD AR 7XX/8XX 241 928 510 | & LB M5x10 023 247

202 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.7 32 IFF E6.2 #1t S ) B2 st 23t

uE | &% Id uE | &% Id

z EHEHR 32 IFF E6.2 257 472

2 BEANEMLh4 5k 188 E7-8 244 499 25 | BAZLER E7-8IFF 245 162
3 BAAM LK HES E7-8 244 502 28 |ZIR 240 640
4 S4hIRZE 84”7 236 932 30 |AEM/NEERRE=AE62 255 551
5 EX 243 602 31 | ANNEERRE=AE6.2 255 552
6 AXH 243 603 32 | /NERBER 255 430
7 e 239 295 34 | EH=AKR 256 491
8 BANEM D& T 265 294 35 | EBA 16 BEIZIEE E3-8 265 382
9 BAAM L [T 265 381 36 | AEA 16 BHEIZIEE E3-8 265 383
10 R RFIRE 237 124 37 | BANSYDHK 259 403
11 BANGLIR 241 581 500 | B8i#R% M6x12 023 415
14 | BANEM 16 BBEBRELF 244 991 501 | IR M6-10 023 414
15 | BANEM 16 REEELD R 244 992 502 | FkiEf M8 023 269
18 | EHIRLER E10-14 253 682 503 |#&LIR% M8x16 023 113
19 | BEAMYIRLK E10-14 253 681 506 | EI%H 6x16 020 677
22 | WIS YREREEIER DVD 245 169 507 | 842 M6x20 244 824
23 | FHBHDEIAR 7XX/8XX 241 928 508 |18%£ 6x20 265 379
24 | SUHBRBRETIE 250 119 509 | & LB M5x10 023 247
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 203

H=EES 257114_08_CN ST 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.8 32 IFF E8.2 it S BRI ER

uE |E% Id uE | &% Id

z ML SHBREIRER 32 IFF E8.2 257 388 24 | SYHBRERATIE 250 119
2 BALEM L5 88 E10-18 258 461 25 | EBANSLHKE IFFE10-14 245 163
3 BANEM 45K HEE E10-18 258 463 28 |ZIR 240 640
4 S4MIRZE 84 236 932 30 | EM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 547
5 EXZ 243 602 31 | AM/NEEKE=A E16-18+8.2 255 548
6 aAXH 243 603 32 | /NERBER 255 430
7 F3 239 295 34 | EBH=AKR 256 491
9 B 16 BEIIEE 259 455 35 |EBANSYHKR 259 403
10 W EHRE 237 124 36 | HAEN 16 BHIZEE 266 519
11 BANSLIR 241 581 500 | BPi#R% M6x12 023 415
14 | BANEN 16 BBEBRIBLE 244 991 501 | tGFERR M6-10 023 414
15 | BANEM 16 BREEEL 244 992 502 | FkiEf M8 023 269
16 | BANEMLD KT 265 294 503 | # LR M8x16 023 113
17 | BANEMD &[T 265 381 506 | EfI%H 6x16 020 677
18 | YRR E16-18 253 684 507 | 48%2 M6x20 244 824
19 |BEAMYIRLKE16-18 253 683 508 |1R%2 6x20 265 379
22 | BIESOBREHRERERDVD 245 169 509 |6 022 537
23 | HBhAD AR 7XX/8XX 241 928 510 | & LB M5x10 023 247

204 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.9 EM &£ 1%4 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2 | E6.2(12m.
10)

g &% FRIRS g | B FRIRS
2 BANENL LK 2R E10-18 258 461 28 | &R 240 640
16 BANENYD L ET 265 294 508 |#2# 6x20 265 379

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 205
H=EES 257114_08_CN ST 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.9.1 EM P43k HE8 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

uE | EBH FRIRE uE | EWH FRIRE

)3 BAEEM L4 5K HES E10-18 258 461 7 5K D ki A 243 121
1 M 16 BRENLREK DS ERERAR 241 345 8 #hak ok hES b4k oke 243 105
2 BANK 4 E10-18 258 460 500 | 8% KB30x8 236 228
3 = 241 367 501 |HE 021 022
4 B 241 694 502 |3k AH3#E 4,9x0,45x53 023 504
5 = 241 368 503 |ER 021 020
6 B 242 048 504 | Ju3kiR%2 M4x10 241914

206 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.9.1.1 3 h#h E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

uE | B FRRS g | EBH FRIRS

z BANGK hHh E10-18 258 460 33 RIEEF (KT AKF) 240719
1 5 A 244 522 34 T AKF 238 692
2 F%EK H'E E10-18 258 459 35 # 0 B AKF 238 690
4 A 238 694 36 BH AKF 238 691
500 |#ME 8x14x0,5 023 501 37 WL s 238 694
501 |SHERY 021 022 38 SBL 237 940
502 | f&%H 2x6 243172 531 | 84 KB35x12 237 681
3 RLHEF AKF 238 695 532 | #24 KB40x8 236 227
31 5% AKF 238 689 533 | E4R#% 0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EE AKF 237 926 534 | fE44 2x6 243172

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

207



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.9.2 EM#HLHEE

@ | &% ID uE | &% ID

)3 BN R AT 265 294

1 G & 265 284 5 EEFE E3-4 262 445

2 BAEM =14 265 302 6 EEFE 264 997

3 EERE 265 283 500 |8 022 854

4 S #p88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011
208 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.10 EMEL£1%4 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.
10)

g &% FRIRS g | B FRIRS
3 BANENL LK 2R E10-18 258 463 28 | &R 240 640
17 BENENYLE@T 265 381 508 |#2# 6x20 265 379

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 209
H=EES 257114_08_CN ST 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.10.1 A%k H28 E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

uE | EBH FRIRE uE | EWH FRIRE

)3 BAEEM L4 5K HES E10-18 258 463 7 5K D ki A 243 121
1 A 16 BRLD LK DS EEERAR 241 346 8 #hak ok hES b4k oke 243 105
2 BANK 4 E10-18 258 460 500 | 8% KB30x8 236 228
3 = 241 367 501 |HE 021 022
4 B 241 694 502 |3k AH3#E 4,9x0,45x53 023 504
5 = 241 368 503 |ER 021 020
6 B 242 048 504 | Ju3kiR%2 M4x10 241914

210 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.10.1.1 3 1% E10|E12|E14|E16|E18|E7.2| E8.2| E6.2(12m.10)

uE | B FRRS g | EBH FRIRS
z BANGK hHh E10-18 258 460 33 RIEEF (KT AKF) 240719
1 5 A 244 522 34 T AKF 238 692
2 F%EK H'E E10-18 258 459 35 # 0 B AKF 238 690
4 A 238 694 36 BH AKF 238 691
500 |#ME 8x14x0,5 023 501 37 WL s 238 694
501 |SHERY 021 022 38 SBL 237 940
502 | f&%H 2x6 243172 531 | 84 KB35x12 237 681
3 RLHEF AKF 238 695 532 | #24 KB40x8 236 227
31 5% AKF 238 689 533 | E4R#% 0,30x4,50x18,50 241 437
32 | EE AKF 237 926 534 | fE44 2x6 243172
3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 211

H=EES 257114_08_CN ST 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.10.2 BN AN LD L @ 4T

@ | &% ID uE | &% ID

)3 BN R RT 265 381

1 G & 265 284 5 EEFE E3-4 262 445

2 BEANEMEFELER 265 303 6 EEFE 264 997

3 EERE 265 283 500 |8 022 854

4 S #p88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011
212

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.11 EMZ 21384 E6.2

g | BH FRIRS B | &% FRIRS
2 BANEM £h4k 5k 85 ET-8 244 499 28 | &R 240 640
8 BAEEM L E AT 265 294 508 |1#8%£ 6x20 265 379

i i 11/2013 CMS 822 (215 623) 213
4= %S 257114_08_CN

ERHFZE A 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.11.1 E6.2 M5k has

uE | EBH FRIRE uE | EWH FRIRS

)3 BANEM Y%K DS E7-8 244 499 7 5K D ki A 243 121
1 M 16 BRENLREK DS ERERAR 241 345 8 #hak ok hES b4k oke 243 105
2 BANSK S% E3-8 244 494 500 | 8% KB30x8 236 228
3 = 241 367 501 |HE 021 022
4 B 241 694 502 |3k H3E 4,9x0,5x53 023 503
5 = 241 368 503 |ER 021 020
6 B 242 048 504 | Ju3kiR%2 M4x10 241914

214 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.11.1.1 5K Hh E6.2

uE | &% FRIRS g |B% FRIRS

z BNk bk E6.2 244 494 33 | EE&EH (K5 AKF) 240719
1 M5 % 244 522 34 | #F AKF 238 692
2 K 1 E3-8 259 448 35 |#HKR AKF 238 690
4 Wes 5 238 694 36 |BF AKF 238 691
500 |#[& 8x14x0,5 023 501 37 W43 238 694
501 |BEH 021 022 38 | &E% 237 940
502 | f&%H 2x6 243172 531 |84 KB 35x12 237 681
3 KRBT AKF 238 695 532 |84 KB 40x8 236 227
31 55T AKF 238 689 533 | E455% % 0,30x4,50x18,50 241 437
32 | BE AKF 237 926 534 | 144 2x6 243 172
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 215

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.11.2 EMBLHEE

@ | &% ID uE | &% ID

)3 BN R AT 265 294

1 G & 265 284 5 EEFE E3-4 262 445

2 BAEM =14 265 302 6 EEFE 264 997

3 EERE 265 283 500 |8 022 854

4 S #p88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011
216 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.12 Al Z <734 E6.2

E |BHK
3 BANHM £h4k 5k HES ET-8
9 BAAM DL ET

FRRS B | B
244 502 28 | &R
265 381 508 | #R% 6x20

FRIRS
240 640
265 379

i i 11/2013 CMS 822 (215 623) 217
4= %S 257114_08_CN

ERHFZE A 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.12.1 E6.2 BN 5K hEr

uE | EBH FRIRS E | EW FRIRS

z BANEMNLEK hER ET-8 244 502 7 5K 0 iz 243 121
1 A 16 BRLD LK DS EEERAR 241 346 8 B £h 3k h 25 44k OKC 243 105
2 BANGK 3 E7-8 244 494 500 |84 KB30x8 236 228
3 = 241 367 501 | SEERY 021 022
4 B 241 694 502 |5kAH3#E 4,9x0,5x53 023 503
5 = 241 368 503 |ER 021 020
6 B 242 048 504 | Ju3kiR%2 M4x10 241914

218 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.12.2 BN AN L L @A

W@ | &% ID uE | &% ID
)2 BANAM LR T 265 381
1 G & 265 284 5 EEFE E3-4 262 445
2 BEAEME LR 265 303 6 EEFE 264 997
3 EEFE 265 283 500 |8 022 854
4 S #h88 MH10 E3-4 262 391 501 | NARE M8-6 261 011

3 XA 11/2013 CMS 822 (B! 5 623) 219

H=EES 257114_08_CN ST 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.13 SR G4

B | &% RS LB | &% RS

z SYHEE

4 S4IR4R 84¢ 236 932 11 | BABLIR 241 581
5 EXR 243 602 500 | B#8i#R% M6x12 023 415
6 AXE 243 603 501 | tFFEER M6-10 023 414
7 F 239 295 502 | HkiRfF M8 023 269
10 g ERE 237 124 503 | #LiB% M8x16 023 113

220

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

1714 BENENNEMERKIEL 2R

uE | &% Id g | &% Id
L | BAEM 16 BREEBR 244 991 IR | EANGM 16 BRERIBLL 244 992
1 EMIERIEL SR 244 185 1 HEEERE LB 244 186
2 AR 243 869 2 HM LR 244 142
501 | & LiE4 M8x25 023 027 501 | #&L1R% M8x25 023 027
502 | #iEiRE M6x30 020 138 502 | #iE4RZ M6x30 020 138
503 | & LB M5x8 239 408 503 | &K% M5x8 239 408

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B4 & 623)
ERHFZE A 004

221



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.14.1 M EEIE L) 35

WE |BW Id B | B Id
z BANEN 16 BEERBLAR 244 185 10 |[®RIPE 251 098
1 HNFE 240 368 11 | HE 221 391
2 BN 243 860 12 | WAV EETR 221268
3 3x42V BN =X HR D& 219 800 13 | HHEYV EEE 206 927
3a =BG 220 161 14 | 243 868
3b | HBEITFFx 008 664 15 | RHPE 230 758
5 BN 16 1S9 244 576 17 | 1R4¢ 244 564
6 BN 16 A SO 244 578 18 | B 16 ALEEEFT 250 102
6a BN 16 FLS T 244 577 20 | 256 622
6b &R 240 640 500 |48%2 KB30x8 236 228
7 BEANEN BT 243 863 501 |#&%2 20x10 265 445
7a A B =4 243 864 502 | T iEERLL M5x12 020 132
570 |B3hEA GFM-101214-07 023 627 503 | IEIRZ M5x16 022 726
571 | S @ 259 453 504 | iIEIRZ M5x25 023 523
8 BANEM B4 243 865 506 | M@ 5,3x22x2,5 023219
8a |EMBEH 243 866 507 |#[@5 020 901
8b |&IR 230 662 508 |#M@ 15x21x1 023 216
580 |B3hEA GFM-101214-07 023 627 510 &@E5 023 542
581 | &M@ 259 453 511 | & 3LiR% M5x8 239 408
9 F3 251 113 514 | #3LIR% M4x8 023 579

222

CMS 822 (B& 623)
EBHF2EE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.14.2 BN EE* L) 35

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004

uE | &R Id @ | B Id

)2 ENAM 16 BREEBLH® 244 186 10 (RS 251 098

1 = 240 368 11 qE 221 391

2 BN 243 860 12 WYV R 221268

3 3x42V BN Z R RD K 219 800 13 | HRAV R 206 927

3a | ZHEXRSE 220 161 14 | #F 243 868

3b | KEHFFX 008 664 15 | RIF2B 230 758

5 BN 16 LSO 244 772 17 | 12404 244 564

6 BN 16 LSO 244 578 18 | B 16 ALEEEAT 250 102

6a | BN 16 LB 244 577 20 B 256 622

6b |ZR 240 640 500 |%% KB30x8 236 228

7 BEANAN B 4T 243 863 501 | #8% 20x10 265 445

7a | BN BET 243 864 502 | #iEiRZZ M5x12 020 132

570 | Bzhi&E GFM-101214-07 023 627 503 | W igiRZ M5x16 022 726

571 | S @4 259 453 504 | W igiRZ M5x25 023 523

8 BANEM B 244 530 506 |#:@ 5,3x22x2,5 023219

8a | &M BEH 244 531 507 (&M@ 5 020 901

8b | &R 230 662 508 | M@ 15x21x1 023 216

580 | B3hHIA GFM-101214-07 023 627 510 |#@ 5 023 542

581 | S @ 259 453 511 | #&3KkiR% M5x8 239 408

9 FH3 251 113 514 | #3184 M4x8 023 579
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 223




17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.15 )R LK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10)

B |EBH FRRS g | & FRIRS
z EHIREER E10-14 253 682 7 BANERODERE 244 633
1 E5-14 NBR MM R RE EPT 257 236 11 EMEL R E5-14 244 630
1a EMS IR E10-14 257 232 12 | H[EF E10-14 244 591
1b |E% 243 923 13 | E4H E5-8 253 381
1c |E% 243 924 14 | & HIzhREE A E5-8 255 534
1d | B 243 925 15 | %4t A E4-8 200 687
1e g & 5l 257 201 16 | IE4T58% E4-8 200 690
1f S a4 211 351 17 | EMEEE 256 996
19 | Efr@4 215 927 18 | S ER 255 556
1h E NP 244 589 19 | HEIXHE 255 724
510 | B4 3x14 252 771 20 B 255 723
511 | EE#R# M5x5 236 061 500 |#iEIE4Z M4x10 023 136
2 BANEMZX E5-14 260 967 501 | NARE M4 023 046
2a SMEHE 7 N4 260 235 502 |#ME 4 020 870
3 EMEL4 E5-14 260 969 503 | #&:LiE2 M3x10 242 029
4 B E5-14 258 050 505 | E4E#E 07x4,3x12,1 023 521
6 iy 243 948 570* | W igIRZ M6x20 244 824
224 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.16 EHIKL K E16|E18|E8.2

uE | B Id NE BH Id
z EIRL K E16-18 253 684 7 BANERODEE 244 633
1 E16-18 HlER MM AL KE EPT 257 238 11 EMEL A% E16-18 244 740
1a | EMSLHR E16-18 257 234 12 |FESs 244 741
1b |E% 243 923 13 | B4 A E10-12 253 382
1c |E% 243 924 14 | wHIzhHEE A E10-12 255 535
1d | B 243 925 15 |4t A E10-12 200 688
1e G & 5 257 201 16 |48 %E E10-12 200 691
1f S @4 211 351 17 | EMEEE 256 996
19 | Efr@z 215 927 18 | S @R 255 556
1h ENLL 244 589 19 | HEXHE 255 724
510 | B4 3x14 252 771 20 B4 255723
511 | EE#R# M5x5 236 061 500 |#iEIR4Z M4x10 023 136
2 BANEMZEE E16-18 259 407 501 | AAERSF M4 023 046
2a sMEHE T 5 N4 260 235 502 |#E 4 020 870
3 EMEL4 E16-18 259 311 503 | #&:L1E# M3x10 242 029
4 BH E16-18 259 309 505 | K485 07x4,3x12,1 023 521
6 i 243 948 570* | HiEIRZ M6x20 244 824

3 X E 11/2013
14245 257114_08_CN

CMS 822 (B & 623)

ERHFZE A 004

225



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.17 BY)RL K E10|E12|E14|E6.2| E7.2 | E6.2(E12m.10)

uE | & Id g | & Id

b2 BEAMEIRL K E10-14 253 681 7 BANFMRF 244 602

1 HMIRL R EPT E5-14 257 235 11 HMEL4 E10-14 244 592

1a FHM )KL PREAR E5-14 257 231 12 | H[EF E10-14 244 591

1b |E% 243 923 13 | E4H E5-8 253 381

1c |E% 243 924 14 | & HIzhREE A E5-8 255 534

1d | B 243 925 15 | %4t A E4-8 200 687

1e g & 5l 257 201 16 | IE4T58% E4-8 200 690

1f S a4 211 351 17 | AlEEE 256 995

19 | B 215 927 18 | AU [T 255 555

1h ENL 244 589 19 | HEIXHE 255 724

510 | B4 3x14 252 771 20 B 255 723

511 | EE#R# M5x5 236 061 500 |#iEIE4Z M4x10 023 136

2 BAEMER E5-14 260 966 501 | AAEF M4 023 046

2a SMEHE 7 N4 260 235 502 |#ME 4 020 870

3 HNEL 4 E5-14 260 968 503 | #&:LiE2 M3x10 242 029

4 B E5-14 258 050 505 | E4E#E 07x4,3x12,1 023 521

6 iy 243 948 570* | W igIRZ M6x20 244 824
226 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN



TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.18 HHIFL K E16|E18|E8.2

uE | B Id NE BH Id
z BEAMEIRL K E16-18 253 683 7 BANFM R F 244 602
1 HMS ¥R EPT E3 257 237 11 HM EL4 E16-18 244 739
1a EMEIR LY PREMNR E3 257 233 12 | HREA 244 741
1b |E% 243 923 13 | B4 A E10-12 253 382
1c |E% 243 924 14 | wHIzhHEE A E10-12 255 535
1d | B 243 925 15 |4t A E10-12 200 688
1e G & 5 257 201 16 |48 %E E10-12 200 691
1f S @4 211 351 17 | AlEEE 256 995
19 | B 215 927 18 | A ET 255 555
1h ENLL 244 589 19 | HEXHE 255 724
510 | B4 3x14 252 771 20 B4 255723
511 | EE#R# M5x5 236 061 500 |#iEIR4Z M4x10 023 136
2 BAEMLIR E16-18 259 406 501 | AAEER M4 023 046
2a sMEHE T 5 N4 260 235 502 |#E 4 020 870
3 HM EL4 E16-18 259 310 503 | #&:L1E# M3x10 242 029
4 BH E16-18 259 309 505 | K485 07x4,3x12,1 023 521
6 i 243 948 570* | HiEIRZ M6x20 244 824
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 227

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.19 M neb =34k

B | &% RS LB | &% RS

z H B IR 7XX/8XX 241 928

1 BB AR 241927 | 4 |EXEH 200 363

2 ENH 202777 500 |#:LiR% M4x30 023 681

3 E#& D=130 062 385 501 |#[ 5,3x30x1,25 023 556
228 CMS 822 (B & 623)

EBHFEE 004

IE XA 11/2013
MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.20 BN 4% B (32 IFF) E6.2

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004

LB | & RS B | & RS
z BANSUEKE IFFET-8 245 162
1 RIS 4088 1+8 E7-8 (8 1) 259 736 5 EMIFXEARBRAIIR(8 1) 244 446
1a |HRILSLDERE 148 259 728 550 |EANERIZE 022 324
1b |BNSLEEL 1+8 E7-8 244 082 551 |BAERIZE 022 323
2 BRI S48 2+7 E7-8 (8 1) 259 737 552 | &R 4,2 021 499
2a | HRIESLERE 2+7 259 729 553 | iEiRL M3,5x4 020 011
2b | BANSLERL 2+7 E7-8 244 083 6 GIXERFRAIHR(8 1) 244 445
3 WIS 488 3+6 E7-8 (8 1) 259 738 c SR 242 863
3a | RILS LR 3+6 259 730 500 | #3kIR% M4x5 239 549
3b |BEANSLERL 3-6E7-8 244 084 501 | &[4 020 870
4 HRIE S 4088 4+5 E7-8 (8 ) 259 739
4a | ISR 4+5 259 731
4b | EBANGYEEL 3-6 E7-8 244 084
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 229



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.21 B8RRI (32 IFF) E10|E12|E14|E7.2| E8.2| E6.2(12m.

10)
uE | &% RS B | &% RS
z BANGLEE IFFE10-14 245 163
1 BRILS£h88 1+8 E10-14 (8 ) 259 740 5 ZMIXERFRALIR (8 1) 244 446
1la | HRICSYESE 1+8 259 728 550 |EANERZE 022 324
1b | EBANSEEL 1+8 E10-14 260612 551 |BEANZRZE 022 323
2 WIS 4088 2+7E10-14 (8 D) 259 741 552 | &R 4,2 021 499
2a | HRIESLESEE 2+7 259 729 553 | W hE1R4Z M3,5x4 020 011
2b | EBANSHEL 2+7 E10-14 260 614 6 LMIXERBRZIR(8 1) 244 445
3 RIS 4)88 3+6 E10-14 (8 ) 259 742 c sS4 A 242 863
3a | BILSLESME 3+6 259 730 500 | & SkiR# M4x5 239 549
3b | EANSLEEL 3-6 E10-14 260 610 501 |#M@E 4 020 870
4 RIS 088 4+5 E10-14 (8 1) 259 743
4a | RIS LEIE E10-14 259 731
4b | EBNFLEEL 3-6 E10-14 260610
230 CMS 822 (B 5 623) i SiA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.22 BANS % B (32 IFF) E16|E18

uE | &% Id uE | &% Id

z BANGLHEE IFFE16-18 245 164

1 RIS 4085 1+8 E16-18 (8 1) 259 744 5 EMREARBRZIR(8 1) 244 446
1a | HRIES LB ME 1+8 259 728 550 |EBANERZHE 022 324
1b | BNSLEFL 1+8 E16-18 261516 551 |BANERIZHE 022 323

2 WIS 4088 2+7 E16-18 (8 1) 259 745 552 | &R 4,2 021 499
2a | HRIESUERE 247 259 729 553 | HIEIRZ M3,5x4 020 011
2b |EANGLEEL 247 E16-18 261 517 6 LMINERFRAZHR(8 1) 244 445

3 WIS 4088 3+6 E16-18 (8 1) 259 746 c S A 242 863
3a | HRILSLVESRE 3+6 259 730 500 | #&3LIRZ M4x5 239 549
3b |BNSFLEEL 3-6 E16-18 261518 501 |#[@E4 020 870

4 RIS 4088 4+5 E16-18 (8 ) 259 747
da | RIES L BRI 445 259 731
4b | ENSEEL 3-6 E16-18 261518

3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 231

H=EES 257114_08_CN ST 004




17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.23 BANSLHRE (24 IFF) E6.2

B | &% RS wE | &% RS
b2 BANGLRE ET-8IFF 24 256 935
1 RIS 4088 1+8 E7-8 (6 1) 259 736 5 EMFARBRALIR(6 ) 244 446
1a | HRIESEVESHE 1+8 259 728 550 |BANERZZE 022 324
1b | BNGLEEL 1+8 E7-8 244 082 551 |BARRZZE 022 323
2 WIS 4)88 2+7 E7-8 (6 1) 259 737 552 | &R 4,2 021 499
2a |HRIESLESHE 2+7 259 729 553 | #iEER4 M3,5x4 020 011
2b | BEANSLEEL 2+7 E7-8 244 083 6 LIXERFRAIHR(6 1) 244 445
3 WIS 4088 3+6 E7-8 (6 1) 259 738 c S/ 242 863
3a |HWRTESYEIEE 3+6 259 730 500 |#3LIRZ M4x5 239 549
3b | EANGLEEL 3-6E7-8 244 084 501 |#E 4 020 870
4 HRIC S 4088 4+5 E7-8 (6 1) 259 739
da |HRTESLESEE 445 259 731
4b |EBANSLHEEL 3-6 E7-8 244 084
232 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.24 S4B R ERAIHR (24 IFF) E10|E12|E14|E7.2| E8.2| E6.2(12m.

10)
B | & wiRg uE &% FRRE
z BANSLRER E£10-14 IFF 24 256 936
1 BRIES 4088 1+8 E10-14 (6 ) 259 740 5 ZMIXERFRALIR(6 1) 244 446
la | BRIESLVEIRE 1+8 259 728 550 |EANERZE 022 324
1b | BANSEEL 1+8 E10-14 260612 551 |EANZRZE 022 323
2 RIS 4088 2+7 E10-14 (6 ) 259 741 552 | &R 4,2 021 499
2a | HRILSLVEREE 2+7 259 729 553 | igiR%2 M3,5x4 020 011
2b | EBANSLEL 2+7 E10-14 260 614 6 AMIRERBRALER(6 1) 244 445
3 RIS 4088 3+6E10-14 (6 1) 259 742 c sS4 A 242 863
3a | BRILSLERE 3+6 259 730 500 |#KIR% M4x5 239 549
3b | ENFLERL 3-6 E10-14 260 610 501 | 4 020 870
4 BRIES )88 4+5 E10-14 (6 1) 259 743
4a | RIS LEIE E10-14 259 731
4b | EBNSLEEL 3-6 E10-14 260610
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 233

RS 257114_08_CN

ERHFZE A 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.25 BANS 3B (24 IFF) E16 | E18

uE | &% Id wE | &% Id
b2 BANSLRZ E16-18 IFF 24 256 937
1 RIS 488 1+8 E16-18 (6 1) 259 744 5 EMIRER BRI IR (6 1) 244 446
la |HRTESYESE 1+8 259 728 550 |EBANERZHE 022 324
1b | BNSEEL 1+8 E16-18 261516 551 |BANEBRRIZHE 022 323
2 RIS 4)88 2+7 E16-18 (6 ) 259 745 552 | &R 4,2 021 499
2a | BRTCSLESEE 247 259 729 553 | HIEIRZ M3,5x4 020 011
2b | BANSLERL 2+7 E16-18 261 517 6 A MIXERBRALIR((6 ) 244 445
3 WIS 4088 3+6 E16-18 (6 1) 259 746 c S A 242 863
3a | BILSFLESEE 3+6 259 730 500 | #3k#R% M4x5 239 549
3b | ENGLEEL 3-6 E16-18 261518 501 |#&[E 4 020 870
4 BRI S 0858 4+5 E16-18 (6 ) 259 747
da | BRI SLEIRE 445 259 731
b | ENSLEEL 3-6 E16-18 261518
234 CMS 822 (B 5 623) i SiA 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

17.26 EEE/N 16 BHlIzhEE E6.2

E |BHK FRRS uE | &% FRRS
L EEA 16 BEHIZHEE E3-8 265 382 R HEA 16 BBHIZHEE E3-8 265 383
1 FHER 259 401 1 T ER 259 401
2 “hekek ha 264 353 2 “hikek h& 264 353
509 |#&:kLiE# M5x10 023 247 509 |#LIR% M5x10 023 247
3 XA 11/2013 CMS 822 (85 623) 235

H=EES 257114_08_CN ST 004



17 B 32 M24 IFF XA 2yt T B

17.27 B4 16 BHIZ1EE (BR E6.2)

B |EBH FRRS uE | &% FRRS

L A 16 BBHZER 259 455 R HEAN 16 BHBHER 266 519

1 THER 259 401 1 FER 259 401

2 gk haE 259 440 2 “hekak hE 259 440

900* | #&:kiZ# M5x10 023 247 900* | & LIR% M5x10 023 247
236 CMS 822 (B 5 623) i M 11/2013

EBHFEE 004

MRS 257114_08_CN




TAE32M24 IFF KB 2T E 17

I X8 11/2013 CMS 822 (B 5 623) 237
H=EES 257114_08_CN ST 004



	标题页
	目录
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	机头传动
	驱动器
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和携带架

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E10
	针床 E10 续

	针床 E12
	针床 E12 续

	针床 E14
	针床 E14 续

	针床 E16
	针床 E16 续

	针床 E18
	针床 E18 续

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E6.2 织可穿
	连续针床 E6.2 织可穿

	针床 E7.2 织可穿
	连续针床 E7.2 织可穿

	针床 E6.2 mg
	连续针床 E6.2 mg

	针床 E7.2 mg
	连续针床 E7.2 mg

	针床 E8.2 mg
	连续针床 E8.2 mg

	用于固定针床的部件
	左切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)
	左切夹纱床E16│E18│E8.2
	右切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)
	右切夹纱床E16│E18│E8.2
	左右两侧罩盖

	分机头
	机头部分总览
	机头部件
	机头
	机头导向
	机头盖
	机头连接
	毛刷支架
	没有导轨部分的导纱器驱动
	带导轨部分的导纱器驱动
	沉降片控制
	沉降片三角座 E10
	沉降片三角座 E12 | E14 | E6.2(E12m.10) | E6.2 mg
	沉降片装置 E16 | E18 | E8.2 mg
	沉降片三角座 E6.2 织可穿
	沉降片三角座 E7.2kw
	沉降片三角座 E7.2 mg
	整个支架
	整个调节挡块
	沉降片控制装置

	探针器
	三角座E10
	E10机器上的附加三角座

	三角座E12
	E12机器上的附加三角座

	三角座E14
	E14机器上的附加三角

	三角座 E16 | E18
	附加三角座 E16 | E18

	三角座 E6.2(12m.10)
	E6.2(12m.10)机器上的附加三角座

	三角座 E6.2kw
	E6.2 kw机器上的附加三角座

	三角座 E7.2kw
	E7.2 kw机器上的附加三角座

	三角座 E6.2 mg
	E6.2 mg机器上的附加三角座

	三角座 E7.2 mg
	E7.2 mg机器上的附加三角座

	三角座 E8.2 mg
	E8.2 mg机器上的附加三角座

	窄连接三角

	备件包机头导轨

	主牵拉
	主牵拉
	主牵拉左侧部件
	主牵拉右侧部件
	安装板
	全浮动轴

	主牵拉的中间
	防缠绕板
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨

	脉冲发生器和马达

	牵拉关闭装置
	附加牵拉关闭装置
	右摆动支架
	中部摆动握持器
	左摆动握持器



	辅助牵拉
	辅助牵拉
	预装辅助牵拉
	接触杆
	牵拉辊
	辅助牵拉左轴承
	辅助牵拉辊右轴承

	马达

	切/夹床的纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳牵拉三角
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆




	喂纱装置
	20 到 26 FKE 的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备 E10│E12│E14│E16│E18│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴

	左侧进纱装置

	左侧导纱设备E6.2
	左边纱线张力器E6.2
	左侧张力轴E6.2


	右侧导纱设备 E10│E12│E14│E16│E18│E6.2(12m.10)│E7.2│E8.2
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	整个右侧纱线转向杆

	右侧导纱设备 E6.2
	E6.2机器的右纱线张力器
	右侧张力轴


	纱筒托板
	整个导纱装置
	导轨部件
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	吸尘装置
	吸尘装置
	集尘盒
	左右吸管
	吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	指示灯
	落布区控制
	震动自停传感器 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(12m.10)
	振动自停装置 E16|18│E8.2
	测量设备
	连接测量尺

	保护装置
	安全侧盖
	护板
	后护板

	电气设备
	PDF格式线路图（221）
	保险丝
	随动电缆
	绞花
	附加电缆I
	附加电缆II

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	保险丝
	备件1段
	备件2段

	特殊附件
	2型导纱器 E10 | 12 | E14 | E7.2 | E8.2 | E9.2
	2型导纱器 E16 | E18
	2型嵌花导纱器总览
	2型嵌花导纱器

	添纱导纱器 3+6
	添纱导纱器4+5
	添纱导纱器柄EW43
	添纱导纱器柄(壜调节)
	左长搙测検设备
	纱线长度测量装置

	右长搙测検设备
	右搙测検设备

	储纱器 MSF 3 (E10-18)
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	底部附加板
	砂纸制动器

	带有32和24 IFF 类型2的转换工具
	24 IFF转换套装总览E10 │E12│E14│E6.2(12m.10)│E7.2
	24 IFF转换套装总览E16│E18
	24 IFF E6.2嵌花导纱器转换套装
	24 IFF E8.2嵌花导纱器转换套装
	32 IFF转换套装总览E10 │E12│E14│E6.2(12m.10)│E7.2
	32 IFF转换套装总览E16│E18
	32 IFF E6.2嵌花导纱器转换套装
	32 IFF E8.2嵌花导纱器转换套装
	左侧安全门部件 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	左侧纱线张力器 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	张力轴 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)

	左侧进纱装置

	右侧安全门部件 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	右侧纱线张力器 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	张力轴 E10│E12│E14│E16│E18│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)

	整个右侧纱线转向杆

	左侧安全门部件 E6.2
	E6.2 左侧纱线张力器
	张力轴 E6.2

	左侧进纱装置

	右侧安全门部件 E6.2
	E6.2 右侧纱线张力器
	整个右侧纱线转向杆

	导纱系统部件
	整个左侧和右侧摩擦式送纱器
	左侧摩擦送纱器
	右侧摩擦送纱器

	左切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)
	左切夹纱床E16│E18│E8.2
	右切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)
	右切夹纱床E16│E18│E8.2
	附加纱筒托板
	整个导纱装置(32 IFF) E6.2
	导纱器及限位块(32 IFF) E10│E12│E14│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	整个导纱装置(32 IFF) E16│E18
	整个导纱装置(24 IFF) E6.2
	导纱器及限位块(24 IFF) E10│E12│E14│E7.2│E8.2│E6.2(12m.10)
	整个导纱装置(24 IFF) E16│E18
	左右整个16路制动装置E6.2
	整个16路制动装置(除E6.2)


